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CONDITIONS DE VENTE

Les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication des frais et taxes de 18% HT, soit 21,53 % TTC 

Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Commissaire-
Priseur, compte tenu des rectifications annoncées au moment de la présentation de l’objet et portées au 
procès-verbal de la vente.
Les objets seront vendus en l’état. Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication prononcée, 
les expositions successives ayant permis aux acquéreurs de constater l’état des objets présentés.

Les dimensions et les poids ne sont donnés qu’à titre purement indicatif, et ne peuvent faire l’objet 
d’aucune réclamation.

Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
La vente est faite expressément au comptant ; en cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le 
transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque.

A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à 
l’acquéreur par lettre recommandée avec avis de réception. A l’expiration du délai d’un mois, après cette 
mise en demeure et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour prise en 
charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10 % du prix d’adjudication, avec un 
minimum de 250 €. L’application de cette clause ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-intérêts 
et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en œuvre de la 
procédure de folle enchère. 

Les règlements par chèque étranger ne sont pas acceptés. Le paiement doit être effectué par SWIFF ou 
virement bancaire.

La vente s’effectuera dans l’ordre du présent catalogue.
Le Commissaire-Priseur ne sera tenu de payer le vendeur que lorsqu’il aura lui-même été réglé par 
l’adjudicataire.

CONDITIONS D’EXPORTATION

L’exportation de tout bien hors de la France peut être soumise à l’obtention d’une autorisation d’exporter 
que ce soit dans un état membre ou hors de l’union européenne.
Il est de la responsabilité de l’acheteur d’obtenir l’autorisation d’exportation.
Le fait qu’une autorisation d’exportation requise soit refusée, ou tardive, ne pourra pas justifier 
l’annulation de la vente, ni aucun retard de paiement du montant total dû.
Le décret n° 2004-709 du 16 juillet 2004 modifiant le décret 93-124 du 29 janvier 1993 précise que tout 
objet ancien (ayant plus de 50 ans d’âge), peintures et tableaux d’une valeur supérieure à 150 000 €, objets 
d’art et mobilier d’une valeur supérieure à 50 000 €, doit avoir un certificat de la Direction des Musées 
de France autorisant l’exportation.

ESTIMATIONS - INVENTAIRES - PARTAGES - ASSURANCES

Tout Commissaire-Priseur est habilité à dresser tout inventaire volontaire, effectuer toute prisée et partage 
après décès, redressement ou liquidation judiciaire, et peut être choisi par les parties ou les ayants-droit, 
sur réquisitions expresses de ceux ci.

RETRAIT DES ACHATS

En cas de paiement par chèque, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement.
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.

L’acquéreur sera lui même chargé de faire assurer ses acquisitions, et l’étude décline toute responsabilité 
quant aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée.

ORDRES D’ACHAT

Le Commissaire-Priseur, les Experts et les membres de son Étude se chargent d’exécuter gratuitement 
tous les ordres d’achat qui leur sont confiés, en particulier, pour les amateurs ne pouvant assister à la 
vente. Il doit alors être fourni un relevé d’identité bancaire (R.I.B.).

RÉSULTATS DES VENTES

Dans la Gazette de l’Hôtel Drouot, chaque vendredi. 
10, rue du Faubourg Montmartre, 75009 PARIS - Tél. 01 47 70 93 00

et sur demande à l’Étude.
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  1. 	 Sigmund FREUNDENBERG (Berne, 1745-1801)
	 Le passage du gué
	 Le repos des chasseurs
	 Paire d’aquarelles gouachées sur traits de graveur. Encadrements de baguette dorée.
	 Haut. : 25 cm - Larg. : 34 cm	 1 500 / 2 000 €

  2. 	 RICHOMME d’après Gérard, vers 1820 
	 « Thétis portant l’armure d’Achille »
	 Gravure en noir (rousseurs).
	 Haut. : 62 cm - Larg. : 47 cm	 150 / 250 €

	 Cadre à rinceaux fleuris en bois et composition dorée du début du XIXe siècle.

  3. 	 DESNOYER et MASSARD d’après Gérard, vers 1820
	 « Homère »
	 « Bélisaire »
	 Paire de gravures en noir (piqûres).
	 Haut. : 58 cm - Larg. 43,5 cm	 500 / 600 €

	 Cadres à palmettes et rinceaux en bois et composition doré du début du XIXe siècle.

GRAVURES
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  4. 	 ECOLE FRANçAISE du XVIIIe siècle
	 Lavandières surprises par un jeune homme
	 Dessin au lavis de sépia.
	 Haut. : 23,5 cm - Larg. : 19,5 cm	 800 / 1 200 €

	 Baguette d’époque Louis XVI en bois sculpté et doré. 

  5. 	 Attribué à Jean-Baptiste LEPRINCE (Metz, 1734 - Saint-Denis du Port, 1781)
	 Le Roi Henri IV
	 Le Duc de Sully
	 Paire de dessins ovales à la pierre noire.
	 (Traces d’humidité, reprises au crayon noir).
	 Haut. : 17,7 cm - Larg. : 14,3 cm	 2 000 / 3 000 €

	 Cadres en bois et composition dorée, à palmettes et écoinçons, d’époque Restaurations.
	 Au dos des dessins et sur deux cartels est indiquée la provenance :
	� « Ce dessin représentant Henry IV ainsi que celui représentant M. le Duc de Sully son 1er ministre m’ont été 

donnés en 1768, lors de mon arrivée à Paris par J. B. Le Prince 1er peintre de l’Impératrice de Russie qui était 
de Metz et était mon Parain. »

	� « Ces deux dessins parfaitement conservés quoique sur une feuille de papier commun, ce sont trouvés dans 
les cartons de Marie de Médicis Veuve d’Henry IV morte à Cologne le 3 Juillet 1642. On est persuadé qu’ils 
sont de 1604 par Augustin Carrache, célèbre Peintre et Graveur de Bologne qui étoit alors à Paris chez la 
Reine Marie de Médicis. Ce bon Roi étant né en 1553 avoit alors 51 ans et a été assassiné le 14 may 1610 à 
l’age de 57 ans. Le Cher Accoiyer. »

	� M. Accoiyer, ch de la leg. d’hon., gentilh., serv. hon. près S.A.R. Monsieur, pensionnaire du Roi, rue de la 
Tour-d’Auvergne, n. 14.

	
6. 	 Attribué à Nicolas LAFRENSEN, dit LAVREINCE (Stockholm, 1737-1807)
	 La toilette
	 Gouache.
	 Haut. : 20 cm - Larg. : 16 cm	 2 000 / 2 500 €

	 Cadre à fronton de style Louis XVI, en bois sculpté et doré. Étiquette d’Adolphe Legoupy.
	 Collection Achille-Fould.

DESSINS, AQUARELLES et GOUACHES
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  7. 	 Jean Lubin VAUZELLE (Angerville-la-Gâte, 1776-1837)
	 Polycarpe, vicomte de La Rochefoucauld, Duc de Doudeauville
	 Aquarelle gouachée, signée en bas à droite : Vauzelle Pt et datée 1829.
	 (Rousseurs, légèrement insolé).
	 Haut. : 26,5 cm - Larg. : 21 cm	 3 000 / 4 000 €

	 Cadre d’origine en bois et composition dorée, les angles à palmettes.	
	� Annotation manuscrite de l’époque au dos : « Pour bien juger de l’effet du dessin il faut nécessairement qu’il 

soit éclairé, le jour venant de gauche. »
 
8. 	 Philippe CHERY (Paris, 1759-1838)
	 Alexandrine Joséphine d’Étampes (1794-1869), comtesse de Cibeins
	 Aquarelle gouachée ovale, signée au milieu à droite.
	 Haut. : 13,4 cm - Larg. : 10,3 cm	 600 / 800 €

	� Cadre de l’époque en placage de citronnier et bronze doré. Sur la tige du chevalet, au dos de l’encadrement, 
est gravée la notice biographique du modèle.

  9. 	 Henri-Joseph HESSE (Paris, 1781-1849)
	 Caroline Galdin née Plisson 
	 Augustin Galdin
	 �Deux aquarelles, l’une signée en bas à gauche et datée 1837, l’autre signée en bas à droite et datée 1er août 1838.
	 (Insolées).
	 Haut. : 26,3 cm et 23,5 cm - Larg. : 22 cm et 18 cm	 300 / 400 €

	 Cadre de citronnier et cadre de pitchpin.

  10. 	 M. de MALEISSYE, XIXe-XXe siècle
	 Sosthène de La Rochefoucauld, Duc de Doudeauville
	 Miniature sur ivoire, signée et datée 1910.
	 (Fente).
	 Haut. : 6,5 cm - Larg. : 5,5 cm	 100 / 200 €

	 Cadre de citronnier et laiton doré.
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  11. 	 Eugène Louis LAMI (Paris, 1800-1890)
	 Calèche et cavaliers au pied d’un perron
	 Gouache fixée sous verre (écaillures), signée en bas à gauche.
	 Haut. : 9,5 cm - Larg. : 12,5 cm	 1 500 / 2 000 €

	 Encadrement de palissandre, velours et bronze doré.

  12. 	 Charles-Henry TENRÉ (Saint-Germain-en-Laye, 1864 - Paris, 1926)
	 Éventail au break de chasse La Rochefoucauld
	 Gouache. Monture d’écaille.
	 Haut. : 30 cm - Larg. : 57 cm	 200 / 300 €

  13. 	 ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle
	 Servante lavant dans un intérieur
	 Dessin à la pierre noire. Indication sur le montage J.F. Millet.
	 Haut. : 26,5 cm - Larg. : 18,8 cm	 200 / 300 €

	 Cadre doré de style Régence.

  14. 	 Jules CHÉRET (Paris, 1836 - Nice, 1932)
	 Jeune femme dansant à l’éventail
	 Pastel sur toile, signé en bas à gauche.
	 Haut. : 41,5 cm - Larg. : 22 cm	 1 500 / 2 500 €

	 Cadre baguette feuillagée et dorée.
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  15. 	 Bartholoméus ASSTEYN (Dordrecht, 1607 - Autriche, 1667) 
	 Nature morte aux fruits dans une coupe de porcelaine
	 Huile sur panneau de chêne, datée en bas à droite sur l’entablement 1638.
	 (Restaurations).
	 Haut. : 52 cm - Larg. : 77 cm	 15 000 / 20 000 € 

  16. 	 Attribué à Nicolas BERCHEM (Harlem, 1620 - Amsterdam, 1683)
	 Troupeau au repos au soleil couchant
	 Huile sur panneau de chêne, parqueté ; traces de signature et de date en bas à droite.
	 (Écaillures, restaurations).
	 Haut. : 52 cm - Larg. : 70 cm	 E.T. 4 000 / 6 000 € 

  17. 	 Pieter BOUT (Bruxelles, 1658-1719)
	 Personnages et cavaliers dans un paysage au château fortifié
	 Huile sur panneau de chêne.
	 Haut. : 20 cm - Larg. : 25 cm	 E.T. 2 000 / 3 000 €

TABLEAUX
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  18. 	 ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIe siècle
	 Sainte Elisabeth de Hongrie
	 Gouache sur soie.
	 Haut. : 22,5 cm - Larg. : 17 cm	 600 / 800 €

	 Cadre à coins fleuris en bois sculpté et repatiné or, d’époque Louis XIV.

  19. 	 ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIe siècle
	 Saint Antoine de Padoue et l’Enfant Jésus
	 Huile sur cuivre ovale.
	 (Accidents et manques).
	 Cadre rectangulaire en chêne sculpté doré à coins fleuris, d’époque Louis XIV.
	 Haut. : 19 cm - Larg. : 15,5 cm	 1 500 / 2 500 €

  20. 	 ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIe siècle
	 Portrait d’une jeune femme en bleu coiffée à la Fontange
	 Huile sur toile.
	 (Importants repeints).
	 Haut. : 73 cm - Larg. : 60 cm	 800 / 1 200 €

	 Cadre à palmettes d’époque Empire, en bois et composition doré.

  21. 	 ÉCOLE FLAMANDE du XVIIe siècle
	 Gentilhomme en armure
	 Huile sur métal.
	 Haut. : 11 cm - Larg. : 8,5 cm	 500 / 700 €

	 Cadre baguette Bérain du XVIIe siècle, redoré, mis à vue ovale..

  22. 	 ÉCOLE FLAMANDE du XVIIe siècle, atelier des POURBUS
	 Jeune femme en buste portant une fraise et parée de perles
	 Huile sur cuivre ovale.
	 Haut. : 9,5 cm - Larg. : 7,2 cm	 1 500 / 2 500 €

	 Au dos, un portrait de gentilhomme, peint au XVIIIe siècle.
	� Entourage de laiton doré et ciselé ; présenté dans un cadre flamand du XVIIe siècle en bois noirci à profil 

inversé, les bordures guillochées.
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  23. 	 ÉCOLE DE BOHÊME  de la fin du XVIIe siècle, entourage de Pieter BRANDL
	 Saint Pierre
	 Saint Paul
	 Paire de toiles à vue ovale, réentoilées.
	 Haut. : 72 cm - Larg. : 62 cm	 E.T. 4 000 / 6 000 €

	 Cadres en bois et composition dorée du XIXe siècle.

  24. 	 ÉCOLE FRANÇAISE de la fin du XVIIe siècle
	 Portrait de jeune femme en Madeleine repentante
	 Huile sur toile.
	 Haut. : 82 cm - Larg. : 65,5 cm	 1 200 / 1 500 €

	 Cadre en composition dorée du XIXe siècle.



12

25. 	 Frédéric de MOUCHERON (Emden 1633 - Amsterdam, 1686)
	 Paysage de parc au cavalier
	 Huile sur toile signée en bas : Moucheron.
	 (Accroc vers le haut, quelques écaillures).
	 Haut. : 85 cm - Larg. : 68 cm	 E.T. 8 000 / 10 000 €

	 Dans un cadre en bois sculpté et doré d’époque Régence. 

  26. 	 ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle
	 Louis XV en majesté
	 Huile sur toile.
	 (Restaurations).
	 Haut. : 73 cm - Larg. : 55 cm	 700 / 900 €

	 Baguette en bois et composition noire et or.
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  28. 	 ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle
	 Vieillard barbu en buste 
	 Huile sur toile.
	 (Trou rebouché, écaillure).
	 Haut. : 55 cm - Larg. : 45 cm	 500 / 700 €

    27. 	 ÉCOLE FRANçAISE du XVIIIe siècle
	� « Haut et puissant seigneur Mre Guillaume de 

Lamoignon, chancellier Sgr de Malesherbes, 
né le 6 mars 1683, époux de Marie-louise 
d’Aligre, fille d’Etienne d’Aligre, président du 
parlement de Paris. Fils de Chrétien François de 
Lamoignon, marquis de Baville, aussi président 
du parlement de Paris et  père de Chrétien 
Guillaume de Lamoignon-Malesherbes, 
défenseur de Louis XVI. »

	 Huile sur toile.
	 (Restaurations, repeints).
	 Haut. : 136 cm - Larg.  104,5 cm
		  12 000 / 15 000 €

	� Cadre de style Régence en composition 
patinée.

  29. 	 ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle
	 Paysage bucolique
	 Huile sur toile.
	 Haut. : 48 cm - Larg. : 75 cm
		  1 500 / 2 000 €

	 Dans un cadre à canaux du XIXe siècle.
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  30. 	 Adélaïde Labille-Guillard (Paris, 1749 - Paris, 1803)
	 Portrait d’homme au bandeau noir, chevalier de l’ordre de Saint-Louis 
	 Pastel signé en bas à gauche et daté 1776.
	 Haut. : 59,5 cm - Larg. : 48 cm	 E.T. 6 000 / 8 000 €

	� Provenance (selon A. M. Passez) : Rouen, collection Raphael Garetta. Sa vente, Rouen, 16-17 mars 1931, n° 124, rep. 
Adjugé 4 600 F.

	 Exposition (selon A. M. Passez) : Art du XVIIIe siècle, 1929, n°136.
	 Bibliographie (selon A. M. Passez) : Portalis, 1902, rep. p. 67.
	 Fernand Guey, journal de Rouen, 19 mars 1931.
	 Ratouis de Limay, 1946, p. 108.
	 A. M. Passez, Adélaïde LABILLE-GUIARD, n° 6 reproduit pl. V ; (localisation actuelle inconnue).

Dans son compte-rendu de la vente Garetta, M. Fernand Guey, alors directeur du musée des Beaux-Arts de Rouen, 
louait « le grand et le solide mérite de ce pastel ».

Mme Labille-Guiard réalisa un autre portrait peint en miniature de ce mystérieux chevalier de l'ordre militaire de 
Saint-Louis (A. M. Passez cat. n° 7). Le visage affable contraste avec cet étrange bandeau noir, probablement destiné 
à dissimuler une blessure de guerre et qui est aussi reproduit sur la minituare (A. M. Passez).
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  31. 	 Jean-Baptiste LALLEMAND (Dijon, 1716 - Paris, 1803)
	 Paysage méditerranéen
	 Toile (soulèvement). Inscription au dos.
	 Haut. : 46 cm - Larg. : 72 cm	 E.T. 12 000 / 15 000 €

	 Cadre en bois et composition dorée de style Régence.

  32. 	 Attribué à Giovanni Paolo PANNINI (Plaisance, 1691 - Rome, 1765)
	 Paysage de ruines antiques aux pêcheurs et au troupeau
	 Huile sur toile.
	 (Pliures, manques).
	 Haut. : 45 cm - Larg. : 67 cm	 2 000 / 3 000 €
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  33. 	 Louise Joséphine SARRAZIN de BELEMONT (Versailles, 1790 - Paris, 1870)
	 Paysage d’Italie au monastère et aux ruines
	 Huile sur papier marouflé sur panneau de chêne.
	 Haut. : 44 cm - Larg. : 59,5 cm	 4 000 / 6 000 € 
	 Cadre feuillagé en chêne et composition dorée de la fin du XVIIIe siècle.

  34. 	 Louis Léopold BOILLY (La Bassée, 1761 - Paris, 1845)
	 Portrait présumé de madame d’Anthenay
	 Huile sur toile.
	 Haut. : 22 cm - Larg. : 16,5 cm	 4 000 / 6 000 €

	� Une ancienne inscription à l’encre sur le chassis : « Marquise d’Anthenay » et étiquette de collection indiquant 
« n° 7207 Mme Larnaude ».

	 Cadre d’origine en chêne et composition dorée à décor de feuillages et perles.

  35. 	 ÉCOLE FRANçAISE du XIXe siècle, vers 1835, attribué à Gustave DORÉ
	 La défense du pont, combats en Écosse
	 Huile sur toile.
	 Haut. : 106 cm - Larg. : 138 cm	 8 000 / 10 000 €

	 Important cadre d’origine en bois et composition dorée.

  36. 	 Johann Martin METZ (Bonn 1717 - Cologne 1790)
	 Nature morte à l’urne fleurie et au citron sur un entablement
	 Huile sur toile.
	 Haut. : 55 cm - Larg. : 41 cm	 E.T. 1 500 € / 2 500 €

	 Dans un cadre italien en bois et composition dorée du début du XIXe siècle.

  37. 	 ÉCOLE FRANÇAISE du début du XIXe siècle
	 Portrait de jeune femme en rose coiffée d’un chapeau fleuri
	 Huile sur toile.
	 Haut. 56 cm - Larg. : 47 cm	 1 000 / 1 200 €

	 Dans un cadre à palmettes en bois et composition dorée d’époque Restauration
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  38. 	 François-Joseph DUPRESSOIR (Paris, 1800 - Montmartre, 1859) d’après A. GIROUX
	 Le Duc de Doudeauville (1785-1865) à cheval, servant un sanglier
	 Huile sur toile, signée en bas à gauche.
	 Dimensions hors baguettes d’encadrement : Haut. : 132 cm - Larg. : 251 cm	 5 000 € / 7 000 €

  39. 	 ÉCOLE FRANÇAISE, vers 1900
	 Le Duc Mathieu de Montmorency
	 Huile sur panneau.
	 Haut. : 33 cm - Larg. : 23,5 cm	 300 / 500 €

	 Cadre de style Louis XV en bois et composition dorée.

  40. 	 ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle
	 Bouquets de fleurs dans un vase de verre
	 Paire d’huiles sur toile.
	 (Restaurations).
	 Haut. : 46 cm - Larg. : 38 cm	 500 / 700 €

	 Cadres à feuilles de laurier en composition dorée.
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  43. 	� ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle, 
attribué à Honoré DAUMIER

	 Les saltimbanques
	 Esquisse à l’huile sur toile.
	 (Enfoncements).
	 Haut. : 25 cm - Larg. : 34,5 cm	 600 / 800 €

  42. 	� Andreas Christian Riis CARSTENSEN
	  (Sennels, 1844-1906)	
	 Bord de mer aux mouettes
	� Huile sur toile, signée en bas à gauche.
	 (Écaillures).
	 Haut. : 35,5 cm - Larg. : 61 cm	
� 400 / 600 €

  41. 	 Friedrich GAUERMANN 
	 (Misenbach, 1807- Vienne, 1862)
	 La curée devant une cabane auprès d’un étang
	 Huile sur tôle.
	 Haut. : 23,5 cm - Larg. : 26,5 cm
		  500 / 700 €

	� Cadre en bois et composition dorée à coins 
palmettes.
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  44. 	 Henri LEBASQUE (Champigné, 1865 - Le Cannet, 1925)
	 Nue devant la fenêtre
	 Huile sur toile, signée et dédicacée en bas à gauche, « à toi - Léon »
	 Haut. : 35,5 cm - Larg. : 27,2 cm	 20 000 / 25 000 €

	 Cadre de style Régence en bois et composition dorée.
	 Un certificat de madame Denise Bazetoux, datant notre tableau vers 1930, sera remis à l’acquéreur.

  45. 	 Albert LEBOURG (Montfort-sur-Risle 1849 - Rouen 1928)
	 Bords de Seine aux environs de Rouen, par temps de neige
	 Huile sur toile, signée en bas à gauche, titrée au crayon sur le châssis.
	 Haut. : 45,5 cm - Larg. : 77 cm	 30 000 / 40 000 €

	 Cadre de style Régence en composition dorée.

  46. 	 Jean-Désiré BASCOULES (Perpignan, 1886-1976)
	 Le port d’Alger
	 Huile sur toile signée en bas à gauche.
	 Haut. : 38 cm - Larg. : 46 cm	 1 200 / 1 500 €
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  47.	 Alexandre JACOB (Paris, 1876 - Asnières, 1972)
	 La Seine à Asnières avec le pont de Clichy, sous la neige
	 Huile sur toile, cachet de l’atelier en bas à droite.
	 Haut. : 89 cm - Larg. : 130 cm	 3 000 / 4 000 €

  48.	 Alexandre JACOB (Paris, 1876 - Asnières, 1972)
	 Marais à Picquigny, Somme
	 Huile sur panneau, cachet de l’atelier au dos.
	 Haut. : 32,3 cm - Larg. : 41 cm	 600 / 800 €

  49.	 Alexandre JACOB (Paris, 1876 - Asnières, 1972)
	 Les meules de foin
	 Huile sur toile, signée en bas à droite.
	 Haut. : 46 cm - Larg. : 55 cm	 800 / 1 200 €

  50.	 Alexandre JACOB (Paris, 1876 - Asnières, 1972)
	 Bord de Seine avec bateau grue
	 Huile sur toile, cachet de l’atelier au dos.
	 Haut. : 41 cm - Larg. : 61 cm	 500 / 600 €

  51.	 Alexandre JACOB (Paris, 1876 - Asnières, 1972)
	 Asnières, vue de la basse ville en hiver
	 Esquisse à l’huile sur papier, signée en bas à droite.
	 Haut. : 22 cm - Larg. : 14,8 cm
	 Et dessin préparatoire au fusain et à la craie sur papier beige.
	 Haut. : 17,5 cm - Larg. : 12,3 cm	 300 / 500 €

	 Sous le même cadre, avec un cartouche situant les lieux.
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  54.	 Henri PERSON (Amiens, 1876 - Paris, 1926)
	 «Boulevard des Batignolles »
	 Huile sur panneau. 
	� Signée en bas à gauche, titrée et numérotée 

n° 771 au dos sur une étiquette de l’exposition 
Person à la galerie de Paris en 1961.

	 Dessin d’un paysage montagneux au dos.
	 Haut. : 32,5 cm - Larg. : 41,8 cm
		  6 000 / 8 000 €

	 Cadre de style Régence en composition dorée.

  53.	 Émile BERNARD (Lille, 1868 - Paris, 1941)
	 Bethsabée sortant du bain
	 Huile sur panneau. 
	 Signée deux fois en bas à gauche.
	 Haut. : 73 cm - Larg. : 47 cm
		  5 000 / 7 000 €

  52.	 André PLANSON 
	 (La Ferté-sous-Jouarre, 1898 - Paris, 1981)
	 Baigneuse couronnée de fleurs, au drapé bleu
	� Aquarelle gouachée sur traits de plume, signée 

en bas à droite et datée 46.
	 Haut. : 47 cm - Larg. : 61,5 cm	 600 / 800 €
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  55. 	 Albert LYNCH (Lima, 1851 - Paris, XXe siècle)
	 Portrait de femme devant un bouquet de fleurs
	 Huile sur toile, signée en bas à droite.
	 Haut. : 130 cm - Larg. : 89 cm	 3 000 / 4 000 €

	 Cadre de style Louis XVI en bois et composition dorée, les angles ornés de rubans.

  56. 	  Edouardo PELAYO FERNANDEZ (Casablanca, 1850 - Espagne, XXe siècle)
	 Homme en buste de profil en costume Renaissance
	 Huile sur toile. Signée en bas à droite, située Paris et datée 1926.
	 Haut. : 40 cm - Larg. : 30 cm	 400 / 600 €

  57. 	 Fernand LEGOUT-GÉRARD (Saint-Lô, 1856 - Paris, 1924)
	 Barques au port
	 Aquatinte publiée par l’Estampe Moderne, signée en bas à droite et numérotée 2.
	 Haut. : 59 mm - Larg. : 70,5 cm	 300 / 500 €

	 Cadre à filet de marqueterie.
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  58. 	 Maurice de LAMBERT (né à Paris en 1873)
	 Paysages de jardins méditéranéens
	� Peinture à l’essence en camaïeu brun sur fond en feuilles d’argent patinées, sur panneaux, signés en bas à 

gauche et à droite et datés 1935.
	 (Enfoncement).
	 Haut. : 226 cm - Larg. : 106 cm	 5 000 / 10 000 €

59. 	 R. G. de PAZANNE, XXe siècle
	� Jeunes femmes se promenant au bord d’un étang aux voiliers
	 Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
	 Haut. : 54,5 cm - Larg. : 68,5 cm		  300 / 400 €
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  63. 	� GOBELET « du couronnement » en cuivre émaillé à décor d’entrelacs et de tresses bleu ciel et corail sur 
fond beige autour de l’aigle impérial et du monogramme N. A couronné. Daté 1896. 

	 Haut. : 10,5 cm - Diam. : 9,5 cm	 600 / 800 €

  64. 	� TROIS GOBELETS « du couronnement » en cuivre émaillé à décor d’entrelacs et de tresses bleu ciel et 
corail sur fond beige autour de l’aigle impérial et du monogramme N. A couronné. Daté 1896. 

	 (Éclats, usures, traces d’oxydation).
	 Haut. : 10,5 cm - Diam. : 9,5 cm	 1 200 /  1 500 €

  65. 	� GOBELET en verre émaillé du buste de l’empereur Nicolas II. 
	 Daté octobre 1896. 
	 Haut. : 9,3 cm - Diam. : 6,2 cm	 50 / 100 €

  66. 	� GOBELET « du couronnement » de la reine Wilhelmine des Pays-Bas ; elle est vue en médaillon entourée 
des armoiries des Provinces Unies. 

	 Daté 1898. 
	 Haut. : 11,5 cm - Diam. : 8 cm	 200 / 300 €

  67. 	� PAIRE de MÉDAILLONS en biscuit blanc figurant l’un le Tsar Nicolas II et la Tsarine Alexandra, de 
profil ; l’autre la Russie et la France représentées par deux jeunes femmes de profil surmontant une poignée 
de main qui symbolise l’amitié franco-russe. 

	 Début du XXe siècle.
	 Diam. : 9 cm	 400 / 600 €

ART RUSSE

  60. 	 ICôNE du Christ bénissant, la Rizza en cuivre gravé et doré. Russie, XIXe siècle.
	 Haut. : 26,5 cm - Larg. : 22 cm	 400 / 500 €

	 Cadre de style Régence en composition dorée.

  61. 	 ÉCOLE RUSSE
	 Le Tsar assis dans son cabinet de travail
	 Aquarelle signée en bas à droite.
	 Haut. : 20 cm - Larg. : 28 cm	 600 / 800 €

	 Cadre à palmettes en composition dorée du XIXe siècle.

  62. 	 Nicolaï IVANOFF (Moscou, 1885 - 1931)
	 Illustrations du poème d’Alexandre Pouchkine : «Ruslan et Ludmila».
	 Suite de cinq gouaches sur papier, l’une d’entre-elles d’une autre main, en bas à droite.
	 Signées ou monogrammées et datées 1911 en bas à droite ou à gauche.
	� Montées dans un polyptique à cinq encadrements à fronton polylobé, décoré de pierres de couleurs sur 

motifs de laiton.
	 Porte une étiquette au dos : «Admis d’Office, 2 rue d’Arcueil, Villa Corot, Paris (14), Ruslan et Ludmila».
	 Haut. totale : 110 cm x Long. totale : 66 cm
	 Haut. fronton : 33 cm x Long. fronton : 52 cm
	 Panneaux : Haut. 25 cm x Long. 25 cm et 21,5 cm pour l’une d’entre-elles.	 12 000 / 15 000 € 
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PORCELAINES DE CHINE du XVIIIe siècle POUR L’EXPORTATION,  
DITES « COMPAGNIE DES INDES »

  68. 	� PLAT circulaire en porcelaine de Chine à décor en émaux de la famille rose et dorure d’échassiers, canards, 
groupe de pivoines, barrière et rocher, la bordure du marli à fers de lance.

	 XVIIIe siècle.
	 Diam. : 32,5 cm	 350 / 450 €

  69. 	� GRAND PLAT circulaire en porcelaine de Chine, la bordure légèrement ondulée, décoré en émaux de 
la  famille verte de jardinières sur une terrasse avec une cigogne et un daim ; l’aile à douze réserves fleuries 
entrelacées.

	 (Restauré).
	 Époque Kang Xi.
	 Diam. : 38,5 cm	 700 / 800 €

  70. 	� PLAT circulaire en porcelaine de Chine à décor en émaux de la famille rose et dorure d’échassiers, canards, 
groupe de pivoines, barrière et rocher, la bordure du marli à fers de lance.

	 XVIIIe siècle.
	 Diam. : 29 cm	 200 / 300 €

  71. 	� CRÉMIER et POT à THÉ balustre en porcelaine de Chine à décor de compartiments sinueux en rouge de 
fer et dorure ; le piédouche du pot est appliqué de volutes modelées.

	 (Sans couvercles, fêles à la bordure du pot).
	 XVIIIe siècle.
	 Haut. : 10,5 cm	 80 / 120 €

  72. 	 PETITE SAUCIÈRE ovoïde à bec en porcelaine de Chine à décor en dorure d’une frise de feuillages torses 
	 sur fond chamois, réserves de guirlandes, l’anse croisée attachée par des groupes de feuilles.
	 Pour le marché américain, fin du XVIIIe siècle.
	 Haut. : 8 cm - Larg. : 18 cm - Prof. : 9,5 cm	 80 / 120 €

  73. 	� SAUCIÈRE navette à bordure contours et piédouche en porcelaine de Chine à décor de la famille rose de 
branchages fleuris à l’extérieur, coqs et rochers à l’intérieur ; rehauts de dorure.

	 (Anse recollée).
	 XVIIIe siècle.
	 Haut. : 9 cm - Larg. : 24 cm - Prof. : 9,5 cm.	 300 / 400 €

  74.	� PAIRE d’ASSIETTES creuses en porcelaine de Chine décorées en émaux de la famille rose de personnages 
pêchant et plantes aquatiques.

	 (Usures, dorure disparue).
	 XVIIIe siècle.
	 Diam. : 22,5 cm	 400 / 600 €

  75. 	� ASSIETTE creuse en porcelaine de Chine, décorée en émaux de la famille verte d’un grand panier fleuri, 
filets à l’encre, quatre réserves sur fond de croisillons fleuris.

	 XVIIIe siècle.
	 Diam. : 21,7 cm	 300 / 350 €

  76. 	� PETIT PLAT contours en porcelaine de Chine émaillé de trois bouquets noués de la famille rose rehaussés 
de dorure.

	 Milieu du XVIIIe siècle.
	 Diam. : 25 cm	 150 / 200 €

  77. 	� PLAT ovale PRÉSENTOIR en porcelaine de Chine décoré d’un bouquet polychrome noué central, frise de 
peignés et pointillés ondulants, la bordure en dorure.

	 Fin du XVIIIe siècle ou début du XIXe siècle.
	 Haut. : 5 cm - Larg. : 37,5 cm - Prof. : 31,5 cm	 200 / 300 €
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  78. 	 GRANDE CHOPE balustre à piédouche en porcelaine de Chine décorée d’un paysage montagneux aux 
	 pagodes, en polychromie et dorure, la bordure soulignée de fers de lance.
	 (Restaurations en bordure).
	 XVIIIe siècle.
	 Haut. : 15,5 cm - Diam. : 11 cm	 200 / 300 €

  79. 	� PRÉSENTOIR de corbeille ovale en porcelaine de Chine, l’aile réticulée ajourée, bordure à frise ondulée, 
bleu, or et orangée ; au centre un écusson monogrammé JLM sous un manteau bleu et or.

	 Monogramme de la famille américaine Munroe, vers 1800.
	 Larg. : 25,5 cm - Long. : 22,5 cm	 100 / 200 €

  80. 	� SUITE de DOUZE ASSIETTES en porcelaine de Chine à décor en émaux polychromes de la famille rose 
et dorure d’un grand bouquet noué central, l’aile bordée de volutes fleuries.

	 (Usures, sautes d’émailles et petites égrenures en bordure).
	 XVIIIe siècle.	 1 200 / 1 500 €

  81. 	� PETIT PLAT ovale contours, modèle d’orfèvrerie, en porcelaine de Chine décoré de fleurs polychromes, 
filets et frise de fers de lance en dorure.

	 Milieu du XVIIIe siècle.
	 Long. : 32 cm - Larg. : 23,5 cm	 250 / 350 €

  82. 	� CHOPE de forme tonneau en porcelaine de Chine finement décorée de paysage aux oiseaux et papillons, à 
bouquet dans un panier d’osier retenu à une branche.

	 (Anse refaite en métal gainé de canne).
	 Fin du XVIIIe siècle.
	 Haut. : 17 cm - Diam. 11 cm	 150 / 200 €

  83. 	� PETITE THÉIÈRE balustre en porcelaine de Chine décorée en émaux polychromes de la famille rose de 
bateliers, pivoines et rochers.

	 (Fêle non traversant à la base, sans couvercle).
	 Epoque Qian Long.
	 Haut. : 9,5 cm - Diam. : 8,5 cm	 50 / 80 €

  84. 	� CHOPE cylindrique en porcelaine de Chine à décor « mandarin » de groupes de personnages et  
animaux dans un paysage lacustre, réserves chantournées en dorure ; le contrefond à plumes imbriquées en 
rouge de fer.

	 (Restaurations, notamment à l’anse).
	 Fin du XVIIIe siècle.
	 Haut : 11 cm - Diam. : 8,7 cm	 100 / 200 €

  85. 	� CHOPE cylindrique en porcelaine de Chine à décor « mandarin » de personnages polychromes dans un 
jardin de palais, réserves en dorure, contrefond alvéolé en rouge corail.�

	 (Anse restaurée).
	 XVIIIe siècle.
	 Haut. : 11 cm - Diam. : 8 cm	 150 / 250 €

  86. 	 BOL en porcelaine du Japon orné en bleu sous couverte de pivoines et barrières.
	 XVIIIe siècle.
	 Surdécoré en polychromie de scènes européennes rehaussées de dorure.
	 Porte sur le talon un numéro d’inventaire : BV 319 et une étiquette de la collection Watney.
	 Haut. : 7,5 cm - Diam. : 15 cm	 50 / 100 €

  87. 	� PAIRE d’ASSIETTES contours en porcelaine de la Compagnie des Indes, l’aile à guirlande verte, le fond 
semé de bouquets polychromes et papillons, frise de fers de lance en dorure et armoiries d’alliance de la 
famille Dupleix.

	 (Armoiries grattées à la Révolution, une assiette cassée en deux).
	 XVIIIe sièle.
	 Diam. : 23,8 cm	 200 / 300 €
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  88. 	� PAIRE de PLATS contour en porcelaine de Chine à décor en bleu de groupes de fruits et de fleurs, la 
bordure à quartefeuilles et fer de lance.

	 XVIIIe siècle.
	 Diam. : 35 cm	 600 / 800 €

  89. 	� GRAND PLAT en porcelaine de Chine décoré en bleu d’une composition de fleurs et feuillages stylisés, la 
bordure à quatre réserves.

	 Époque Kang Xi.
	 Diam. : 39 cm	 600 / 800 €

  90. 	� PLAT en porcelaine du  Japon émaillé d’une large réserve quadrilobée à décor de tigre, le contrefond bleu 
turquoise semé de fleurs rouge de fer.

	 XIXe siècle.
	 Diam. : 33 cm	 100 / 200 €

  91. 	 SUITE de trois ASSIETTES en porcelaine de Chine à décor Imari bleu, corail et or de réserves fleuries.
	 XVIIIe siècle.
	 Diam. : 22 cm	 200 / 300 €

	� On y joint une assiette d’un modèle similaire en porcelaine du Japon et une assiette d’un autre modèle en 
porcelaine de Chine à décor Imari.

  92. 	� GRANDE CHOPE cylindrique en porcelaine de Chine décorée de personnages dans un intérieur, et fleurs, 
en polychromie dans des encadrements chantournés à chimères et chauve-souris ; contrefond émaillé de 
mille fleurs roses.

	 (Petites égrenures).
	 Fin du XVIIIe siècle.
	 Hauteur : 12,5 cm - Diam. : 11 cm	 300 / 400 €

  93. 	� PETITE CHOPE cylindrique en porcelaine de Chine décorée de personnages dans des palais et groupe de 
fleurs, en émaux polychromes dans des réserves de volutes bleues.

	 (Eclats réparés en bordure, fêle étoilé dans le fond).
	 Fin du XVIIIe siècle.
	 Haut. : 11 cm - Diam. : 8,5 cm	 150 / 250 €
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  94. 	� PLAT en porcelaine de Chine décoré en bleu de panier, rochers et bambous, l’aile alternée de branchages et 
d’écots.

	 (Infimes égrenures à la bordure).
	 XVIIIe siècle.	 150 / 250 €

  95. 	� POT ovoïde à COUVERCLE en porcelaine de Chine à décor en bleu de réserves quadrilobées, branchages 
fleuris, ustensiles et panier.

	 Époque Kang Xi.
	 Haut. : 15 cm - Diam. : 13 cm	 300 / 500 €

  96. 	 BOL en porcelaine de Chine orné de personnages polychromes dans des jardins, le contrefond à quadrillés 
 	 et quintefeuilles en bleu sous couverte.
	 Fin du XVIIIe siècle.
	 Haut. : 7 cm - Diam. : 13,7 cm	 100 / 150 €

  97. 	� AIGUIÈRE à la turque en porcelaine du Japon, de forme balustre à pans coupés, décor de feuillage en 
bleu.

	 (Fête à l’attache du bec).
	 XVIIIe siècle.
	 Haut. : 21 cm - Diam. : 10 cm	 200 / 250 €

  98. 	� GRANDE CHOPE  cylindrique en porcelaine de Chine à décor de réserves géométriques en bleu sous 
couverte, semé de fleurs sur fond d’écailles  ; elle est émaillée d’un vase fleuri central et de brindilles en 
polychromie et dorure.

	 Fin du XVIIIe siècle.
	 Haut. : 13,8 cm - Diam. : 10,5 cm	 300 / 400 €

  99. 	� PLAT circulaire en porcelaine de Chine décoré en bleu de pivoines et filets, l’aile à quatre réserves fleuries 
sur fond de quartefeuille.

	 XVIIIe siècle.
	 Diam. : 26,7 cm	 120 / 180 €

100. 	� ASSIETTE octogonale en porcelaine du Japon décorée de branchages fleuris, pivoines et rocher en bleu, 
corail, or et vert.

	 (Égrenures).
	 XVIIIe siècle.
	 Diam. : 22 cm	 40 / 60 €

101. 	� PETIT VASE balustre couvert à piédouche en porcelaine de Chine décoré de deux réserves ovoïdes 
chantournées, bouquets polychromes et papillons, les bordures en bleu.

	 (Eclat à la base du couvercle).
	 XVIIIe siècle.
	 Haut. : 14 cm - Diam. : 7 cm	 80 / 120 €

102. 	� THÉIÈRE BOULE, BOUTEILLE à THÉ, deux TASSES et leurs SOUCOUPES en porcelaine de Chine 
à décor de feuilles de tabac en bleu sous couverte et émaux polychromes, fleurs et feuillages, bordure 
géométrique.

	 (Col de la bouteille accidenté).
	 Exécutés pour le Portugal, XVIIIe siècle.
	 Théière : Haut. : 13 cm - Diam. : 12,5 cm ; Bouteille à thé : Haut. : 11,5 cm
	 Tasses : Haut. : 7 cm - Diam. : 13 cm	 600 / 700 €

103. 	� COUPE coquille en porcelaine de Chine à décor Imari bleu corail et or de quatre branchages fleuris de part 
et d’autre d’un anneau central.

	 XVIIIe siècle.
	 Larg. : 19 cm - Long. : 19,5 cm	 100 / 120 €
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104. 	� PETITE AIGUIÈRE à la turque en porcelaine de Chine, décorée en bleu de grands branchages fleuris, bec 
droit hexagonal.

	 Époque Kang Xi.
	 Couvercle en argent.
	 Haut. : 16 cm - Diam. : 8 cm	 400 / 600 €

105. 	 CHOPE cylindrique en porcelaine de Chine à décor tournant en bleu d’un paysage lacustre aux pagodes 
 	 et personnages.
	 Début du XIXe siècle.
	 Haut. : 11,2 cm - Diam. : 8,5 cm	 100 / 200 €

106. 	� CHOPE tonneau en porcelaine de Chine décorée en bleu d’un paysage tournant lacustre aux pagodes et 
pêcheurs, la bordure à fleurs et écailles.

	 Début du XIXe siècle.
	 Haut. : 13,2 cm - Diam. : 9,3 cm	 150 / 250 €

107. 	 PAIRE de SAUCIÈRES ovoïdes à bec en porcelaine de Chine à décor en bleu de branchages fleuris,  
	 papillons et rochers.
	 (Défaut de cuisson en bordure).
	 Fin du XVIIIe siècle.
	 Haut. : 8 cm - Larg. : 19,5 cm - Prof. : 7,5 cm	 200 / 300 €

108. 	 THÉIÈRE renflée, VERSEUSE, deux TASSES et leur SOUCOUPE en porcelaine de Chine décorées de  
	 deux roses au naturel nouées par un ruban bleu ; bordure à galon d’écailles imbriquées.
	 (Accidents divers).
	 Fin du XVIIIe siècle.	 100 / 200 €

109. 	 SUITE de QUATRE SORBETS et leurs soucoupes en porcelaine de Chine ornés en bleu de branchages 
	 fleuris.
	 (Fêles et petites égrenures).
	 XVIIIe siècle.
	 Surdécoré en vert, corail et dorure de réserves et paniers fleuris.
	 Haut. : 5 cm - Diam. : 12 cm	 80 / 120 €

110. 	� CHOPE cylindrique en porcelaine deChine à décor « mandarin » de personnages polychromes et réserves 
en camaïeu dans des entourages de volutes bleues, le contrefond à alvéoles corail et or.

	 (Fracturée, restaurée).
	 Fin du XVIIIe siècle.
	 Haut. : 12 cm - Diam. : 10,5 cm	 50 / 100 €

111. 	� PETITE SAUCIÈRE ovoïde à bec en porcelaine de Chine, galon de feuillages verts, filets en dorure, et un 
ananas au naturel ; anse rubans croisés attachés par des feuillages.

	 (Usures).
	 Fin du XVIIIe siècle.
	 Haut. : 8 cm - Larg. : 18,5 cm - Prof. : 9 cm	 50 / 100 €

112. 	� GRANDE CHOPE cylindrique en porcelaine de Chine à décor polychrome de personnages dans des 
réserves chantournées, le contrefond en grisaille corail et or à décor alvéolé ; anse double brins.

	 (Fêle et éclat en bordure).
	 Fin du XVIIIe siècle.
	 Haut. : 11 cm - Diam. : 10,5 cm	 150 / 250 €

113. 	� PETITE CHOPE cylindrique en porcelaine de Chine à décor polychrome en émaux de la famille rose d’un 
groupe de personnages dans un jardin, l’anse attachée dans des cartouches sinueux en grisaille et dorure.

	 XVIIIe siècle.
	 Haut. : 10,6 cm - Larg. : 8,2 cm	 250 / 300 €
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114. 	� DEUX GRANDES TERRINES circulaires, couvertes, et un PLAT PRÉSENTOIR en porcelaine de Chine 
décorés en bleu de larges groupes de fleurs et ustensiles, les bordures à quartefeuilles soulignées de deux 
frises de fers de lance.

	 Époque Kang Xi.
	 Haut. : 22 cm - Diam. : 28 cm	 2 000 / 3 000 €

115. 	� COUPE ondulée en porcelaine de Chine décorée en émaux de la famille verte d’un héron et de plantes des 
marais. Marquée en bleu.

	 XVIIIe siècle.
	 Diam. : 15 cm	 60 / 80 €

116. 	� SORBET et sa SOUCOUPE en porcelaine de Chine à décor Imari de quatre réserves et fleurs bleu, corail et or.
	 (Égrenures).
	 XVIIIe siècle.
	 Haut. : 5,5 cm - Diam. : 12,8 cm	 50 / 80 €

117. 	� SIX petites COUPES creuses en porcelaine de Chine décorées en Europe de réserves, personnages et 
fleurs en camaïeu corail et vert.

	 XVIIIe siècle.
	 Diam. : 12,7 cm	 80 / 100 €

118. 	 PAIRE de COUPES côtelées en porcelaine de Chine émaillées corail, marquées.
	 (Usures).
	 XVIIIe siècle.
	 Diam. : 16,2 cm	 150 / 200 €

119. 	� PAIRE d’ASSIETTES octogonales en porcelaine de Chine décorées en émaux de la famille rose de grands 
branchages fleuris et rocher sur une terrasse ; l’aile bordée de fer de lance présente huit petits bouquets et un 
galon corail et or. (Léger fêle étoilé).

	 XVIIIe siècle.
	 Diam. : 22,8 cm	 200 / 250 €

120. 	� PETIT SORBET et sa SOUCOUPE en porcelaine de Chine à décor de personnages dans un palais en 
émaux de la famille rose, les entourages à réserves chantournées sur contrefond en dorure.

	 XVIIIe siècle.
	 Haut. : 4 cm - Diam. : 9 cm	 40 / 60 €



121. 	� COUPE circulaire à bordure contours en porcelaine de Chine décorée de bouquets en émaux de la famille 
rose, la bordure à fleurettes, feuilles, rubans et œil de perdrix, ligne de fers de lance en dorure.

	 XVIIIe siècle.
	 Diam. : 25,5 cm	 200 / 300 €

122. 	� CRÉMIER balustre en porcelaine de Chine finement décoré en émaux de la famille rose de daims et 
champignons dans une réserve en forme de rouleau sur fond de branches de pivoines.

	 (Sans couvercle, légers fêles). 
	 Époque Qian Long.
	 Haut. : 8,5 cm - Diam. : 6,2 cm	 50 / 80 €

123. 	� GRANDE CHOPE cylindrique en porcelaine de Chine semée de fleurettes polychrome, la bordure à 
guirlandes et volutes, l’anse double attachée par des feuillages bleus. 

	 (Fêle et éclat).
	 Fin du XVIIIe siècle.
	 Haut. : 14 cm - Diam. : 11,5 cm	 80 / 120 €

124. 	� ASSIETTE en porcelaine de Chine à décor en émaux de la famille rose, d’un bouquet noué et de fleurettes 
polychromes, l’aide à bordure d’écailles et peignés ondulés, frise de fers de lance.

	 XVIIIe siècle.
	 Diam. : 23,7 cm	 100 / 120 €

125. 	� VERSEUSE balustre à anse contours en porcelaine de Chine décorée de bouquets polychromes et d’une 
bordure d’écailles imbriquées. 

	 (Sans couvercle, égrenure au col).
	 Fin du XVIIIe siècle.
	 Haut. : 14,5 cm - Diam. : 9 cm	 40 / 60 €

126. 	� PAIRE de PLATS circulaires en porcelaine de Chine à décor polychrome de la famille rose d’une bordure 
de guirlande, et semi de fleurs autour d’un bouquet noué central. 

	 Fin du XVIIIe siècle.
	 Diam. : 29 cm	 500 / 600 €

127. 	� SUITE de QUATRE ASSIETTES contours en porcelaine de Chine, décorées en émaux de la famille rose et 
dorure d’une branche de pivoine, oiseau perché, rocher et barrière, l’aile à quatre groupes de fleurs.

	 XVIIIe siècle.
	 Diam. : 22,8 cm	 400 / 500 €

128. 	� ASSIETTE en porcelaine de Chine décorée de fleurettes polychromes, l’aile bordée d’écailles imbriquées et 
arceaux. 

	 Fin du XVIIIe siècle.
	 Diam. : 23,5 cm	 80 / 100 €

129. 	� SUITE de SIX ASSIETTES creuses octogonales en porcelaine de Chine à double frise de fers de lance en 
dorure, semi de fleurs polychromes et guirlandes nouées centrales. 

	 (Armoiries grattées, infimes éclats en bordure).
	 XVIIIe siècle.
	 Diam. : 23 cm	 500 / 700 €

130. 	� SUITE de SIX ASSIETTES creuses en porcelaine de Chine, décorées en émaux polychromes de la famille 
rose d’un grand bouquet central et de huit guirlandes nouées sur l’aile. 

	 (Un fêle étoilé non traversant).
	 XVIIIe siècle.
	 Diam. : 23,4 cm	 500 / 700 €

131. 	� PAIRE d’ASSIETTES creuses contours, modèle d’orfèvrerie, en porcelaine de Chine à décor polychrome 
d’un bouquet central et de six guirlandes sur l’aile retenues par un anneau et une brindille en chute.

	 XVIIIe siècle.
	 Diam. : 22,5 cm	 150 / 200 €

132. 	� SUITE de SEPT ASSIETTES en porcelaine de Chine à décor polychrome en émaux de la famille rose de 
branchages fleuris, semi de bouquet et d’une réserve en forme de grenade ; rehauts de dorure.

	 (Quelques usures, deux fêles, petites égrenures). 
	 XVIIIe siècle.
	 Diam. : 23,2 cm	 600 / 700 €
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133. 	� ASSIETTE en porcelaine de Chine décorée en camaïeu rose du Jugement de Paris et d’une riche bordure de 
guirlandes, paons et rocailles sur l’aile, filets en dorure. (Restaurée). 

	 XVIIIe siècle.
	 Diam. : 23 cm	 100 / 200 €

134. 	� PAIRE de COUPELLES en porcelaine de Chine décorées en grisaille et émaux de la famille rose d’une 
jeune femme au panier devant un village, la bordure à filets cordés. Au revers, décor érotique gratté.

	 (L’une recollée, l’autre fêlée).
	 XVIIIe siècle.
	 Diam. : 11,7 cm	 150 / 200 €

135. 	� SUITE de HUIT ASSIETTES en porcelaine de Chine ornées en émaux de la famille rose de pivoines rocher, 
bambou et barrière, l’aile à trois groupes de fleurs. 

	 (Fêles, usures, égrenures en bordure).
	 XVIIIe siècle.
	 Diam. : 22,8 cm	 700 / 900 €

136. 	� TERRINE oblongue couverte à pans coupés et piédouche, et son présentoir, en porcelaine de Chine 
à décor en bleu de groupe de fleurs pivoines, bambous, rochers et rouleaux. Anse en tête de lièvre, prises 
rocaille. (Corps fêlé).

	 XVIIIe siècle
	 Haut. : 26 cm - Larg. : 38 cm - Prof. : 29 cm	 500 / 700 €

137. 	� PLATEAU en porcelaine de Chine décoré en émaux rose, corail et vert d’une branche de chrysanthème 
avec sauterelles et papillons, la bordure fleurie. Il a été rodé en bordure, gravé d’un numéro d’inventaire 
apocryphe et cerclé d’une bordure en laiton doré à godrons. 

	 XVIIIe siècle.
	 Diam. : 26,5 cm	 100 / 200 €

138. 	� CHAUFFE-PLAT circulaire à réservoir d’eau chaude en porcelaine de Chine émaillé de personnages et 
écusson autour d’un médaillon surmonté d’un cimier. (Usures, restaurations).

	 Exécuté pour l’Amérique, vers 1780.
	 Haut. : 5 cm - Diam. : 24,7 cm	 80 / 120 €

139. 	� BOUTEILLE à TABAC ovoïde en porcelaine de Chine émaillée sur une face d’une scène érotique et sur 
l’autre d’un personnage et sa servante. `

	 XIXe siècle.
	 Haut. : 8,5 cm - Larg. : 6 cm	 150 / 250 €

140. 	� SUITE de six ASSIETTES en porcelaine de Canton émaillées de réserves à groupes de personnages, fleurs 
et oiseaux sur fond vert rehaussé de dorure. 

	 Milieu du XIXe siècle.
	 Diam. : 23 cm	 200 / 300 €

141. 	� POT OVOÏDE en porcelaine de Chine décoré en émaux polychromes de multiples personnages brandissant 
des lanternes avec un grand dragon, devant une pagode. 

	 XIXe siècle.
	 Haut. : 20 cm - Diam. : 22 cm	 500 / 700 €

	 Socle et couvercle en bois noirci rapportés.

142. 	� PARTIE DE SERVICE en porcelaine du Japon à décor bleu, rouge de fer, vert et or de réserves fleuries. 
Il comprend quatorze assiettes à bordures ondulées (Diam. : 22 cm), un saladier et une paire de coupes à 
bordures festonnées (Diam : 22 cm - Diam. : 17 cm). 

	 Fin du XIXe siècle.	 300 / 500 €

143. 	� BOL COUVERT en porcelaine du Japon à décor bleu, corail, noir, vert et or de personnages hollandais et 
vaisseaux. (Accidents).

	 XIXe siècle.
	 Haut. : 8,5 cm - Diam. : 11,5 cm	 40 / 50 €

144. 	� BASSIN en porcelaine du Japon richement décoré en bleu, corail, vert, noir et or de marchands hollandais 
et écussons stylisés sur fond quadrillé, les réserves peintes de vaisseaux. Marqué.

	 XIXe siècle.
	 Haut. : 10,5 cm - Diam. : 31,5 cm	 400 / 500 €

145. 	 PETITE VERSEUSE double gourde en porcelaine céladon mouchetée de noir. (Éclat, anse recollée). 
	 Époque Ming.
	 Haut. : 11,5 cm - Diam. : 7 cm	 100 / 150 €
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146. 	� GRAND VASE boule en faïence Espagnole décoré en bleu d’entrelacs feuillagés, centrés sur un fleuron 
stylisé accompagné de deux oiseaux.

	 (Égrenures, quelques sautes à l’émail).
	 XVIIe siècle.
	 Haut. : 30 cm - Diam. : 35 cm	 2 000 / 3 000 €

147. 	� GRAND PLAT circulaire en faïence de Rouen à décor de lambrequins bleu, ocre, vert de cuivre et rouge de 
fer, le marli à six masques, le centre orné d’une urne à guirlandes.

	 Début du XVIIIe siècle.
	 Diam. : 37 cm	 500 / 700 €

Voir reproduction en 4e de couverture

148. 	� GRAND VASE d’ornement en faïence marbrée rose et grise à décor de médaillons entourés de feuillages et 
guirlandes de fleurs, les anses en têtes de béliers.

	 (Piédouche réparé).
	 Fin du XIXe siècle.
	 Attribué à Clément Massier.
	 Haut. : 69 cm - larg. 48 cm	 400 / 500 €

149. 	� PAIRE DE TASSES évasées et leurs SOUCOUPES en porcelaine de Saxe, Marcolini, l’anse à la grecque, 
ornées de scènes galantes polychromes et brindilles fleuries.

	 Début du XIXe siècle.
	 Haut. : 6 cm - Diam. : 13,5 cm	 200 / 250 €

150. 	� PAIRE de GRANDS PLATS creux carrés contours, en porcelaine de Nymphenburg, émaillés de grands 
bouquets polychromes centraux entourés de tiges fleuries.

	 (Accidents).
	 XVIIIe siècle.
	 Haut. : 5 cm - Larg. : 27 cm - Prof. : 27 cm	 300 / 500 €

CERAMIQUES
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154

151. 	 STATUETTE en porcelaine tendre blanche d’un enfant assis se chauffant.
	 (Un doigt accidenté).
	 XVIIIe siècle.
	 Haut. : 14 cm	 100 / 200 €

152. 	� SERVICE égoïste en porcelaine de Vienne à décor de bouquets polychromes, les prises modelées. Il 
comprend : deux verseuses balustre, un pot à sucre couvert, un petit bol et sa soucoupe.

	 (Petits éclats).
	 XVIIIe siècle.	 300 / 400 €

153. 	� TASSE LITRON et sa soucoupe en porcelaine de Paris à décor de pensées et du monogramme JS dans 
une réserve de feuillages, bordure en dorure.

	 (Petits éclats à la soucoupe).
	 Epoque Louis XVI.
	 Provenance : château de VOISENON
	 Haut. : 7 cm - Diam. : 13 cm	 80 / 100 €

154. 	� COLLECTION de quarante-neuf POIRES à POUDRE en cuivre et laiton à décor de scène de chasse, 
palmettes, drapeaux et trophées d’armes, couronne de lauriers, chiens de chasse, croisillon et feuilles 
d’acanthe. Certaines d’entre-elles, travail du Moyen-Orient.

	 XIXe siècle.
	 Diam. : 22 cm à 13 cm	 1 000 / 2 000 €

	 (Division à la demande).

COLLECTION DE POIRES à POUDRE
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155

156

156. 	� STATUETTE en marbre blanc du jeune dieu 
pan debout, les jambes croisées, appuyé sur un 
tronc d’arbre retenant une dépouille de lion.

	 (Petits accidents et manques).
	 Italie, XVIIe-XVIIIe siècle.
	 Haut. : 45 cm - Larg. : 18 cm - Prof. : 14 cm
		  5 000 / 7 000 €

157. 	� GRAND CRUCIFIX en ivoire finement 
sculpté, les pieds cloués côte à côte.

	 (Accidents).
	 XVIIIe siècle.
	� Il est présenté sur un fond de velours rouge, 

dans un cadre à haut cintré en bois sculpté et 
doré, de style Régence.

	 Haut. : 77 cm - Larg. : 50 cm	 600 / 800 €

155. 	 Guernsey MITCHELL (mort en 1921)
	� Buste en marbre blanc de carrare de 

Mr Ridgway, de nationalité américaine, père de 
la comtesse Jacques de Breteuil. 	
Signé sur l’épaule droite et situé Paris.

	 Le piédouche circulaire mouluré. 
	 (Petit accident à la moustache).
	 Haut. : 60 cm - Larg. : 42 cm - Prof. : 29,5 cm
		  2 000 / 3 000 €

SCULPTURES ET BRONZES
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161. 	� OURS POLAIRE se levant en porcelaine 
de COPENHAGUE. C. F. LÜSBERG.

	 Première moitié du XXe siècle.
	 Haut. : 20,5 cm - Larg. : 35 cm
	  	 500 / 700 €

162. 	� OURS POLAIRE en porcelaine de 
COPENHAGUE la gueule ouverte, sur 
ses deux pattes arrière. Knud KYLEN.

	 Haut. : 32,5 cm - Larg. : 17 cm
		  500 / 600 €

163. 	� OURS POLAIRE marchant tourné 
vers la droite, en porcelaine de 
COPENHAGUE. Knud KYLEN.

	 Haut. : 17 cm - Larg. : 27 cm 
		  500 / 600  €

158. 	� MASQUE funéraire en stuc peint, les yeux en 
amande, portant une coiffe.

	 (Manque l’oreille droite et le haut de la coiffe).
	 Égypte Romaine, IIe siècle.
	 Présenté dans une cage en altuglass.
	 Haut. : 19 cm - Larg. : 14 cm - Prof. 9 cm
		  800 / 1 200 €

159. 	� STATUETTE en bronze à patine claire d’un 
oiseau mort. Signé H. PARVIS.

	 Vers 1900.
	 Haut. : 16,5 cm	 300 /400 €

160. 	� IMPORTANT CENTRE DE 
TABLE en biscuit de SèVRES, 
d’après Oudry ; contresocle à la 
forme en bois doré et mouluré.

	 (Accidents, manques,
	 restaurations anciennes).
	 XIXe siècle.
	 Haut. : 40 cm - Larg. : 70 cm
	 Prof. 49 cm
		  2 000 / 3 000 €

158

159

161 163
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164.   STATUE en bronze d’un taureau debout, à patine 
médaille brune, le pelage du front, les sabots et la 
queue repris en ciselure.

 Fin du XVIIIe siècle ou début du XIXe siècle.
 Haut. : 51,5 cm - Larg. : 40 cm - Prof. : 12 cm 
  6 000 / 10 000 €

165.   GRAND BRONZE à patine brune figurant un jeune 
chasseur victorieux. Signé Eugène MARIOTON 
(1854-1925).

 Vers 1900.
 Haut. : 96 cm - Larg. : 54 cm - Prof. : 36 cm
  2 000 / 3 000 €

166.   STATUETTE en bronze patiné d’une chèvre, tête 
baissée, un sabot dans l’écuelle. Signée par Joseph 
Frantz RIEDL (1844-1965). Cachet «Made in wien, 
Austria» daté 1926. Socle en marbre vert de mer.

 Haut. : 16 cm - Larg. : 17,5 cm - Prof. : 9,8 cm
  350 / 450 €

167.   STATUETTE en bronze patiné d’un brocard debout. 
Signée par Fritz ZIMMER et datée 1920, sur la terasse. 
Contresocle de marbre veiné brun.

 Haut. : 26,5 cm - Larg. : 20 cm - Prof. : 5,2 cm
  400 / 600 €
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OBJETS D’ART ET D’AMEUBLEMENT

168. 	� PLAQUE rectangulaire en bronze ciselé à patine brune médaille représentant le combat d’Hercule et du lion 
de Nemée, bordure finement moulurée.

	 XVIIe siècle.
	 Haut. : 7,7 cm - Larg. : 5,8 cm	  150 / 250 €

169. 	� CALENDRIER PERPéTUEL double face à trois platines pivotant sur un axe central, en laiton gravé ajouré 
de fenêtres figurant un semeur devant un village dans des entourages feuillagés.

	� Signé autour d’un soleil.
	� Dans sa boite en laiton gravée sur une face d’une dame assise fumant la pipe et sur l’autre d’un couple dans 

un parc.
	 Hollande, XVIIe siècle.
	 Diam. : 5,3 cm	 300 / 500 €

170. 	� PARTIE de service de verres en cristal, le calice évasé, la jambe balustre à six pans. Il comprend : 
dix-sept verres à eau, vingt-huit verres à vin rouge, douze verres à vin blanc, vingt-six coupes à champagne, 
quinze rinces doigts et six carafes.	 2 500 / 3 000 €

171. 	� PARTIE de service de VERRES à pied évasé en cristal taillé de rinceaux fleuris. Il comprend : douze 
verres à eau, vingt-deux coupes et six verres à vin blanc.

	 XIXe siècle.	 300 / 500 €

172. 	 DOUZE GRANDES FLÛTES en verre à pied double boule, gravées de l’aigle bicéphale Impériale Russe.
	 Haut. : 19,5 cm	 400 / 500 €

173. 	� COFFRET en noyer marqueté d’écaille dans des compartiments géométriques en os gravés de scènes de 
chasse, profils casqués et fleurs d’églantine.

	 (Quelques motifs refaits, petits manques, sans pieds).
	 Italie, XVIIe siècle.
	 Haut. : 19,5 cm - Larg. : 34,5 cm - Prof. : 22 cm	 1 500 / 2 000 €

174. 	� COFFRET RECTANGULAIRE bombé, gainé de maroquin noir et renforcé de cinq pentures d’acier 
fleuronné, deux d’entre-elles terminées par les moraillons de la serrure.

	 XVIIe siècle.
	 Haut. : 13 cm - Larg. : 21 cm - Prof. : 10 cm	 500 / 700 €

175. 	� PENDULE RELIGIEUSE en marqueterie d’écaille rouge sur fond d’étain, les bordures moulurées en bois 
noir et bronze doré. Elle est flanquée de quatre colonnettes et surmontée de petits vases à feu. Cadran en 
bronze sur fond de velours.

	 (Accidents).
	 Style Louis XIV, XIXe siècle.
	 Haut. : 54 cm - Larg. : 35 cm - Prof. : 17 cm	 1 000 / 1 500 €

176. 	� PAIRE de CHENÊTS en bronze poli, «au buste de Reine» ; pieds patins et corps à toupies superposées. 
Avec leurs fers.

	 XVIIe siècle.
	 Haut. : 43 cm - Larg. : 23 cm - Prof. : 38 cm	 800 / 1 200 €

177. 	 MIROIR rectangulaire à encadrement mouluré, profil inversé, en placage de palissandre. 
	 (Miroir rapporté).
	 Époque Louis XIII.
	 Haut. : 91 cm - Larg. : 80,5 cm	 600 / 800 €

178. 	 PAIRE de TÊTES de CHENÊT à décor de masques, galons et sphères en bronze poli.
	 Style Louis XIV.
	 Haut. : 45 cm - Larg. : 25 cm	 80 / 100 €
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180. 	� PENDULE religieuse rectangulaire en placage 
d’écaille rouge mouluré, couronnée d’un motif en 
laiton doré ajouré de volutes et guerriers et surmonté 
d’une poignée. La platine du mouvement, signée ainsi 
que le cadran de Fromantell & Clarkev à Londres, 
est gravée de rinceaux de feuillages.

	 Travail Anglais du début du XVIIIe siècle.
	 Haut. : 55 cm - Larg. : 29 cm - Prof. : 19 cm
		  3 000 / 4 000 €

181. 	� PAIRE de PETITS FLAMBEAUX en laiton doré, le 
pied contours bordé  d’oves, le fût à cannelures torses 
ceinturé de moulures.

	 (Montés en lampe).
	 Époque Louis XV.
	 Haut. : 14,5 cm - Diam. : 12,2 cm
		  500 / 700 €

179. 	� LUSTRE CAGE en bronze doré violoné à six bras 
de lumières intercalées de poignards triangulaires ; 
il retient en pampilles des cristaux facettés et 
s’amortit par une boule.

	 (Manques, quelques pampilles rapportées).
	 Époque Louis XV.
	 Électrifié par la maison Klotz.
	 Haut. : 105 cm - Diam. : 58 cm
		  1 000 / 2 000 €
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183. 	� PETIT MIROIR rectangulaire à fronton en 
chêne sculpté et redoré de groupe de feuilles 
de lauriers, paniers fleuris et volutes.

	 (Miroir remplacé).
	 Époque Régence.
	 Haut. : 74 cm - Larg. : 62 cm	 600 / 800 €

184.	� PAIRE de grands CHENÊTS en bronze ciselé 
et doré. Ils sont formés d’un socle à mascaron 
central entouré de feuillages et guirlandes, 
surmontés d’un pot de feu à trois têtes de 
béliers retenant des guirlandes épaulé de deux 
pommes de pins.

	 (Oxydations).
	 Avec leurs fers.
	 Style Louis XVI, fin du XIXe siècle.
	 Haut. : 46 cm - Larg. : 48 cm - Prof. : 72 cm
	 1 200 / 1 500 €

182. 	� CARTEL d’APPLIQUE en bronze doré. Le 
cadran d’émail, surmonté d’un masque, d’un 
vase à feu et de chutes de rubans est inscrit 
dans un corps mouluré à fond amati terminé 
par une pomme de pin. Cadran signé de 
Charles Bertrand.

	 Époque Louis XVI.
	 Haut. : 74 cm - Larg. : 34 cm - Prof. : 13 cm
		  2 000 / 2 500 €



48

185. 	� PAIRE d’appliques à deux lumières décalées en bronze ciselé et doré à motif tourbillonnant de feuillages et 
rocailles.

	 Époque Louis XV.
	 Haut. : 42 cm - Larg. : 35 cm - Prof. : 16 cm	 2 000 / 3 000 €

186. 	� PAIRE de FLAMBEAUX en laiton doré, le corps et le pied décoré de cannelures torses, les moulures 
perlées.

	 Transition des époques Louis XV et Louis XVI.
	 Haut. : 25,5 cm - Diam. : 12,5 cm
	 (Montés en lampe).	 400 / 600 €

187. 	� PAIRE de CHENÊTS en bronze en forme de vases cannelés sur des socles, réunis par une arcade à un petit 
pot sur une gaine ornée de piastres. Avec leurs fers. Marqués : BLERZY DORBUR.

	 (Manque une anse).
	 époque Louis XVI.
	 Haut. : 37 cm - Larg. : 32 cm - Prof. : 52 cm	 600 / 800 €
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188. 	� PENDULE en bronze à patine médaille figurant une jeune femme assise drapée symbolisant la nuit, elle 
retient sur ses genoux le mouvement squelette à cadran émaillé blanc de L. Feuillette rue Saint-Denis 
numéro 50. Socle en marbre rouge griotte, la façade semi-circulaire ornée d’une frise de jeunes femmes 
rapportée.

	 Feuillette exerçait rue Saint-Denis entre 1800 et 1806.
	 Époque Empire.
	 Haut. : 48,5 cm - Larg. : 16 cm - Prof. : 25 cm	 10 000 / 15 000 €
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191. 	� PAIRE de GRANDS FLAMBEAUX en 
bronze ciselé et doré ; le fût cannelé s’évase 
en corbeille de fruits et fleurs ; binet et pied à 
décor rayonnant sur fond amati. 

	 (Usures à la dorure).
	 Époque Charles X.
	 Haut. : 33 cm - Diam. : 14 cm
		  1 000 / 1 500 €

190. 	� PENDULE au «trophées d’armes» en bronze 
anciennement patiné et doré, le cadran inscrit 
dans un bouclier à pans coupés soutenu 
par deux lances et deux casques. Modèle de 
RAVRIO.

	 Début du XIXe siècle.
	 Haut. : 43 cm - Larg. : 24 cm - Prof. : 16,5 cm
		  1 000 / 1 500 €

189. 	� PAIRE de CHANDELIERS en bronze doré 
et bronze patiné, formés de jeunes femmes 
drapées retenant les bras de lumière et posant 
sur une base circulaire à feuilles d’eau et 
griffons.

	 XIXe siècle.
	 Haut. : 46,5 cm - Larg. : 25 cm
		  3 000 / 4 000 €
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192

192.   PENDULE « à l’Égyptienne » en marbre rouge, bronze doré et bronze patiné. Une jeune femme coiffée 
d’un némès présente le cadran surmonté de draperie, signé Gabriel le roy, rue du temple n°115 à Paris. La 
figure debout sort d’un temple stylisé à motifs de bronze doré inspirés des hiéroglyphes, surmonté de deux 
têtes de taureaux sacrés.

 Époque Empire.
 Haut. : 54 cm - Larg. : 24 cm - Prof. : 18,5 cm 15 000 / 20 000 €
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193. 	� TONNEAU à liqueur à double bec col de cygne, en cristal taillé de pointe de diamant et bronze doré, sur 
son socle orné de cygnes flanquant des urnes antiques.

	 (Un fêle au tonneau, sans bouchons).
	 Époque Charles X.
	 Haut. : 19 cm - Larg. : 25 cm - Long. : 13,5 cm	 500 / 600 €

194.	� COFFRET à BIJOUX rectangulaire à pans coupés en cristal taillé de larges côtés, le fond et le couvercle 
rayonnants, la monture en laiton ciselé et doré.

	 (Quelques éclats).
	 Époque Charles X.
	 Haut. : 14 cm - Larg. : 11,5 cm - Prof. 8,5 cm	 400 / 600 €

195. 	� PENDULE PORTIQUE en bronze doré mat et brillant ; socle et fronton rectangulaires à décor de feuillages 
et modillons, le cadran bordé de feuillages tournants.

	 Époque Charles X.
	 Haut. : 49 cm - Larg. : 24 cm - Prof. : 12,5 cm	 600 / 800 €

196. 	� PAIRE de PETITS FLAMBEAUX en bronze doré, à fût colonne  guilloché de torsades, le chapiteau 
annelé.

	 (Un pas de vis endommagé).
	 Fin de l’époque Empire.
	 Haut. : 26,5 cm - Diam. : 12 cm	 500 / 700 €

197. 	� BAROMÈTRE selon Toricelli ; l’encadrement à pans coupés en bois et composition dorée est surmonté 
d’une lyre présentant le thermomètre signé Flouet opticien à Paris.

	 Époque Restauration.
	 Haut. : 90 cm - Larg. : 45 cm	 600 / 800 €

198. 	� PAIRE de PETITES appliques en bronze doré à trois bras de lumières sinueux feuillagés, la platine ajouré 
de volutes et fleurettes.

	 Époque Charles X.
	 Haut. : 22 cm - Larg. : 24 cm - Prof. : 17 cm	 600 / 800 €

199. 	� BAROMÈTRE-THERMOMèTRE ovale en bois mouluré doré bordé de chutes de lauriers, le fronton orné 
d’une sphère. Le cadran signé David.

	 (Manques, accidents).
	 Époque Restauration.
	 Haut. : 88 cm - Larg. : 53 cm	 800 / 1 200 €

200. 	� PAIRE de CHANDELIERS à deux lumières en cristal moulé torsadé de Baccarat, les branches réunies par 
un poignard central, les bobèches à pampilles.

	 (Un binet recollé).
	 Haut. : 33 cm - Larg. : 24 cm - Prof. 10 cm	 400 / 600 €

201. 	� COFFRET en acajou et placage d’acajou à filets de laiton ; la base à degrés et le couvercle à doucine sont 
ornés de feuillages d’angles.

	 XIXe siècle.
	 Haut. : 25 cm - Larg. : 51,5 cm - Prof. : 39 cm	 300 / 400 €

202.	 BOITE circulaire en thuya mouluré, le couvercle orné d’une petite peinture sur cuivre au paysage lacustre.
	 Vers 1900.
	 Haut. : 3,3 cm - Diam. : 8,8 cm	 50 / 100 €

203. 	� PAIRE de VASES d’ornement balustre en serpentine de l’Oural vert épinard, le piédouche circulaire à 
degrés.

	 Travail Russe.
	 Haut. : 33 cm - Diam. : 13,5 cm	 3 500 / 4 500 €
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206. 	� PENDULE BORNE en bronze ciselé et 
doré. Le mouvement flanqué de pilastre est 
surmonté d’un fronton sommé d’une urne et 
de deux cornes d’abondance ; socle en bronze 
doré perlé.

	 Style Louis XVI, fin du XIXe siècle.
	 Haut. : 48,5 cm - Larg. : 26 cm - Prof. : 14,5 cm
		  800 / 1 200 €

207. 	� PORTE MONTRE rocaille en pin sculpté 
polychrome et doré.

	 XIXe siècle.
	 Haut. 28 cm - Larg. : 14 cm	 50 / 80 €

204. 	� TRUMEAU rectangulaire à encadrement de 
bois doré et perlé. La partie basse est ornée 
d’un miroir, la partie haute présente une huile 
sur toile à sujet maçonnique, inscription  : 
«Voilà ce que nous sommes. Libres même dans 
les fers».

	 (Trous restaurés à la toile).
	 Début du XIXe siècle.
	 Haut. : 149,5 cm - Larg. 173,5 cm
		  800 / 1 200 €

205. 	� PAIRE de FEUX en bronze ciselé et 
doré figurant des jeunes femmes issant 
d’enroulement d’acanthe, terrasse rectangulaire 
à coins arrondis, feuillagée, posant sur quatre 
toupies spiralées.

	 (Manque le bouquet).
	 Style Louis XVI, fin du XIXe siècle.
	 Haut. : 44 cm - Larg. : 35,5 cm - Prof. : 10 cm
		  1 000 / 1 500 €
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210. 	� CHAISE à PORTEUR en réduction formant 
vitrine en bois laqué vert d’eau, peinte de 
fleurettes et rocailles en polychromie et 
dorure.

	 Vers 1900.
	 Haut. : 46,5 cm - Larg. : 40 cm - Prof. : 23 cm
		  400 / 600 €

211. 	� PENDULE colonne tronqué ovale cannelée 
en marbre blanc et bronze doré, le socle à 
groupe et console de feuillage. Un vase à 
l’amortissement.

	 Époque Napoléon III.
	 Haut. : 32 cm - Larg. : 26 cm - Prof. : 11 cm
		  300 / 500 €

208. 	� TRUMEAU rectangulaire à encadrement 
de bois et composition doré, la partie basse 
foncée d’un miroir, la partie haute ornée d’une 
peinture sur toile  ; jeune homme observant 
une jeune fille au livre dans un parc.

	 (Châssis renforcé).
	 Époque Charles X.
	 Haut. : 146 cm - Larg. : 77 cm
		  1 000 / 1 500 €

209. 	� PAIRE de PIEDS de LAMPE fuselés 
hexagonaux en porcelaine de CHINE à décor 
polychrome de personnages. Pieds et cols de 
bronze dorés godronnés.

	 Fin du XIXe siècle, début du XXe siècle.
	 Haut. : 40 cm - Diam. : 12 cm	 500 / 700 €
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212. 	� ARMOIRE de POUPéE à deux vantaux et corniche cintrée en bois mouluré peint gris vert et rouge, 
l’intérieur à bouquets de roses et feuillages blanc sur fond turquoise.

	 Travail Tyrolien du XVIIIe siècle ou du début XIXe siècle.
	 Haut. : 47 cm - Larg. : 39 cm - Prof. : 20 cm	 500 / 700 €

213. 	� MIROIR rectangulaire à fronton en chêne sculpté et redoré à décor de coquilles, volutes et paniers fleuris. 
(Glace remplacée).

	 Début du XVIIIe siècle.
	 Haut. : 88cm - Larg. : 46 cm	 800 / 1 200 €

214. 	� PAIRE de CANDéLABRES à cinq bras de lumières en bronze patiné et bronze doré reposant sur trois 
jambes de lionne à l’Antique, et couronnés par une petite tortue. Socle triangulaire concave en marbre noir 
et vert.

	 (Manquent les chaînettes).
	 Milieu du XIXe siècle.
	 Haut. : 56 cm - Larg. : 24 cm	 800 / 1 200 €

215. 	� PAIRE de SOCLES de CACHES-POTS tronconiques en marqueterie de loupe de thuya et bois noirci, sur 
piédouche circulaire ; monture et anses tête de lion en bronze.

	 (Accidents divers).
	 Époque Napoléon III.
	 Haut. : 25 cm - Larg. : 18 cm	 400 / 600 €

216. 	� COFFRE de MARIAGE rectangulaire en bois noirci, le couvercle retenant la façade rabattante. Incrustations 
de rocailles de laiton, nacre et bois de loupe, gravé d’armoiries timbrées d’une couronne de marquis.

	 Intérieur palissandre.
	 (Accidents divers).
	 Époque Napoléon III.
	 Haut. : 31 cm - Larg. : 63,5 cm - Prof. : 42 cm	 400 / 500 €

217. 	� SUPPORT d’ENCRIER de bureau rectangulaire en marbre bleu et bronze, le porte courrier en sabot de 
cheval.

	 Travail Russe de la fin du XIXe siècle
	� On y joint une garniture de bureau en marbre rouge et métal comprenant : une parie de flambeaux, 

un presse-papier tête de cheval, un porte-allumettes, un porte-crayon, un buvard.
		  500 / 700 €

218. 	� PAIRE DE GRANDES LAMPES à pétrole ovoïdes en émail cloisonné à décor en camaïeu rose, gris et brun 
de pivoines et oiseaux sur fond bleu ciel. Montures de bronze ajouré de volutes et grecques.

	 Avec leurs manchons.
	 Deuxième moitié du XIXe siècle.
	 Haut. : 46 cm - Diam. : 15 cm	 600 / 800 €

219. 	� PETIT VASE renflé à col en grès flammé brun vert. Carl HALIER (1873-1948).
	 Copenhague, monogrammé, numéroté 388.
	 Haut. : 14 cm - Diam. : 9 cm	 200 / 250 €

220. 	 COUPE en grès émaillé vert jaune à coulures et mouchetures brunes. Carl HALIER (1873-1948).
	 Copenhague, monogrammé.
	 Haut. : 7 cm - Diam. : 18 cm	 200 / 250 €

221. 	� PAIRE d’APPLIQUES en bronze argenté et cristal taillé, le corps à demi-fût facetté, les deux bras en 
console. Elles sont couronnés d’une palmette de cristaux.

	 (Récemment nettoyés et montés à l’électricité).
	 Travail de Baguès.
	 Vers 1925.
	 Haut. : 45 cm - Larg. : 27 cm	 2 000 / 3 000 €

222. 	 CAGE à OISEAUX de section carrée les mangeoires tournantes, le fond à plateau amovible.
	 Fin du XIXe siècle.
	 Sur un guéridon métallique à roulettes.
	 Cage : Haut. : 85 cm - Larg. : 47 cm - Prof. : 47 cm	 200 / 300 €

223. 	� PAIRE de LANTERNES hexagonales en métal patiné bleu vert enguirlandé de feuillage de lierre. Bouquet 
central à trois lumières.

	 Haut. : 68 cm - Larg. : 41 cm	 1 000 / 1 500 €
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226. 	� PORTE INTERIEURE d’APPARTEMENT divisée en six panneaux rectangulaires, peintes sur ses deux 
faces d’entrelacs dans des ovales en trompe l’œil ; les plateformes et les chambranles sont ornés d’un semi de 
fleurs de lys en dorure et de bordures rouge.

	 (Quelques manques et restaurations).
	 Centre de la France, début du XVIIe siècle.
	 Haut. : 204 cm - Larg. : 95 cm	 1 000 / 2 000 €

227.	� ARMOIRE à deux vantaux en chêne plaqué de palissandre, la large corniche saillante, à degré. Montants en 
pilastre à chapiteau corinthien, socle à tiroir.

	 (Quelques accidents et manques).
	 Travail hollandais du XVIIe siècle.
	 Haut. : 219 cm - Larg. : 216 cm - Prof. : 80 cm	 3 000 / 5 000 €

228.	� GRANDE COMMODE à façade cintrée en noyer et hêtre naturel, les côtés à panneaux, les pieds enroulés,  
la ceinture sculptée de marguerites et rocailles, elle ouvre à trois rangs de tiroirs creusés de moulures 
sinueuses. Dessus de marbre gris veiné.

	 (Un montant arrière refait, un pied enté, marbre fracturé).
	 Trace d’estampille probablement B. Camus.
	 Époque Louis XV.
	 Haut. : 94 cm - Larg. : 136 cm - Prof. : 63 cm	 2 500 / 3 500 €

MOBILIER

224. 	� GRAND FAUTEUIL à haut dossier rectangulaire 
garni, en noyer sineux mouluré, le piétement «en os 
de mouton».

	 Époque Louis XIV.
	 Haut. : 116 cm - Larg. : 68 cm - Prof. : 51 cm
	 600 / 800 €

225.	� PAIRE de VOLETS en bronze à panneaux 
géométriques, penture simulée cruciforme, ajourés de 
flambeaux et guirlandes de laurier.

	 XIXe siècle.
	 Haut. : 194 cm - Larg. : 81 cm	 200 / 300 €
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229.	� COFFRE de MARINE en fer forgé 
bardé de pentures entrecroisées, poignées 
latérales, double serrures, intérieur à 
plaques découpées et multiples pennes.

	 XVIIe siècle.
	 Haut. : 47 cm - Larg. : 95 cm
	 Prof. : 53 cm	 800 / 1 200 €

231. 	� PETIT BUFFET de boiserie 
en chêne naturel mouluré ouvrant 
à deux vantaux, les montants 
creusés de panneaux, la plinthe 
moulurée.

	� (Tiroirs intérieurs et fonds 
refaits).

	 Époque Louis XIV.
	 Haut. : 81 cm
	 Larg. : 114 cm
	 Prof. : 52 cm� 2 500 / 3 500 €

230.	� FAUTEUIL à haut dossier garni, en orme à 
piétement « os de mouton».

	 Époque Louis XIV.
	 Tapisserie polychrome au point de croix.
	 Haut. : 106 cm - Larg. : 60 cm - Prof. : 52 cm		
		  400 / 600 €
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233.	� FAUTEUIL canné à dossier plat en 
hêtre mouluré, sculpté de coquilles 
et grenades, pieds cambrés, 
entretoise en X.

	� (Bouts de pieds entés, accotoirs et 
entretoise refaits).

	 Début de l’époque Louix XV.
	 Haut. : 91 cm - Larg. : 63 cm
	 Prof. : 49 cm� 200 / 300 €

234. 	� ARMOIRE à deux vantaux en noyer panneauté, finement mouluré. La façade est divisée en compartiments 
chantournés sculptés de bouquets de roses, tiges et feuillages autour de rosaces centrales, pieds escargots, 
corniche galbée.

	 Époque Louis XV.
	 Haut. : 252 cm - Larg. : 166 cm - Prof. : 69 cm	 2 000 / 3 000 €

235.	� PETIT BUFFET rectangulaire en chêne ouvrant à deux vantaux marquetés de motifs géométriques en bois 
de ronce, ébène et bois de bout.

	 Travail anglais de la fin du XVIIeou du début du XVIIIe siècle.
	 Haut. : 83 cm - Larg. : 83 cm - Prof. : 46,5 cm	 800 / 1 200 €

232. 	� FAUTEUIL canné à dossier plat 
chantourné en hêtre mouluré 
et finement sculpté de feuilles 
d’acanthe sur fond de croisillons 
de part et d’autre de coquilles 
centrales. Pieds cambrés, accotoirs 
reculés, entretoise en X. 

	� (Pieds arrières entés, réparations en 
haut du dossier).

	 Époque Régence.
	 Haut. : 94,5 cm
	 Larg. : 65 cm
	 Prof. : 52 cm� 600 / 800 €
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236.	� PETITE COMMODE à trois tiroirs en frêne naturel, les côtés à panneaux, la ceinture moulurée, les pieds 
cambrés.

	 (Bronzes rapportés, traces de clous en bordure du plateau).
	 Travail des Flandres du XVIIIe siècle.
	 Haut. : 81 cm - Larg. : 79,5 cm - Prof. : 57 cm	 1 500 / 2 000 €

237.	� PAIRE de grands FAUTEUILS cabriolet en noyer naturel mouluré et sculpté de rocailles dissymétriques, 
feuilles d’acanthe et fleurettes. Pieds cambrés, accotoirs reculés.

	 Travail lyonnais d’époque Louis XV.
	 Haut. : 8 cm - Larg. : 65,5 cm - Prof. : 53 cm	 1 500 / 2 000 €

238.	� PAIRE de CHAISES cabriolet violonées en noyer naturel mouluré et sculpté de rocailles dissymétriques, 
feuilles d’acanthes et fleurettes.

	 Pieds cambrés.
	 Travail lyonnais d’époque Louis XV.
	 Haut. : 90 cm - Larg. : 53 cm - Prof. : 44 cm	 800 / 1 200 €
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239

239.  GRAND BUREAU de PENTE en chêne, incrusté de rocailles et filets de bois de couleur, le centre de 
l’abattant orné d’une plume d’écrivain et de papillons, le plateau à décor en trompe-l’oeil d’enveloppes 
cachetées, l’une d’entre-elles dédicacée «A Monsieur, Monsieur Obeneau Directeur Général des fermes 
du Roy. A Nancy». Il ouvre à deux tiroirs en ceinture, repose sur pieds cambrés, l’abattant découvre un 
intérieur à gradin également orné de rocailles et fleurs en marqueterie.

 Travail lorrain, époque Louis XV.
 Haut. : 105,5 cm - Larg. : 130 cm - Prof. : 63 cm 10 000 / 15 000 €

240.  TROIS FAUTEUILS CABRIOLETS en noyer verni, mouluré, sculptés de fleurettes et feuilles d’acanthe ; 
les accotoirs reculés et les pieds cambrés.

 (Quelques réparations).
 Travail régional d’époque Louis XV.
 Haut. : 82 cm - Larg. : 59 cm - Prof. : 50 cm 1 500 / 2 000 €
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241.	� GRANDE COMMODE « Mazarine » à pieds griffes et six tiroirs en marqueterie géométrique de panneaux 
de palissandre dans des encadrements de filets et moulures de laiton, ornementation de bronze dorés.

	 Style Louis XIV.
	 Haut. : 84 cm - Larg. : 137 cm - Prof. : 68,5 cm	 2 500 / 3 500 €

242.	� GRAND FAUTEUIL à dossier cintré dans le haut en noyer sculpté de feuilles d’acanthe et rocailles, les 
accotoirs reculés, les pieds légèrement courbés.

	 Travail provençal d’époque Régence.
	 Haut. : 98,5 cm - Larg. : 68 cm - Prof. : 61 cm	 500 / 700 €
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243.	� PAIRE de grandes BERGÈRES cabriolet en hêtre et noyer naturels, moulurées et sculptées de fleurettes 
à la ceinture et au dossier.

	 (Renforts en ceinture, quelques réparations).
	 Époque Louis XV.
	 Haut. : 95 cm - Larg. : 72 cm - Prof. : 57 cm	 3 000 / 4 000 €

244.	� COMMODE galbée, «en tombeau», marquetée en ailes de papillon de bois de rose dans des encadrements 
d’amaranthe, les angles à grecques, soulignés de filets clairs. Elle ouvre trois rangs de tiroirs, le petit tiroir 
central en ceinture actionné par un bouton caché. Garniture de bronzes feuillagés. Plateau de marbre rouge 
royal.

	 Estampille de Jacques Birclé, reçu Maître en 1764 et poinçon de jurande.
	 Fin de l’époque Louis XV.
	 Haut. : 93 cm - Larg. : 131,5 cm - Prof. : 65 cm	 5 000 / 7 000 €
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245.	� COMMODE à façade bombée marquetée en feuilles de motifs géométriques en palissandre. Elle ouvre à trois 
rangs de tiroirs, les montants des traverses sont creusés de cannelure de laiton ; ornementation de bronze doré.

	 (Nombreux accidents au placage, la partie droite du plateau très accidentée).
	 Époque Régence.
	 Haut. : 84 cm - Larg. : 119 cm - Prof. : 65 cm	 3 000 / 4 000 €

246.	� COMMODE à façade bombée marquetée en feuilles de motifs géométriques en palissandre, elle ouvre à 
trois rangs de tiroirs, les montants arrondis. Ornementation de bronzes dorés.

	 (Très mauvais état).
	 Époque Régence.
	 Haut. : 83 cm - Larg. : 126 cm - Prof. : 64 cm	 1 500 / 2 000 €

247.	� FAUTEUIL de BUREAU à assise tournante en noyer chantourné mouluré, la ceinture circulaire à quatre 
pieds, le dossier enveloppant.

	 (Accidents divers);
	 Travail méridional d’époque Louis XV.
	 Haut. : 95 cm - Larg. : 67 cm - Prof. : 57 cm	 1 500 / 2 500 €

248.	� CHAISE PONTEUSE en noyer relaqué gris, la ceinture trapézoïdale, les pieds cambrés, le dossier écusson 
surmonté d’une manchette.

	 (Restaurations possibles sous la laque).
	 Travail provençal d’époque Louis XV.
	 Haut. : 90 cm - Larg. : 35 cm - Prof. : 40 cm	 500 / 700 €

249.	� PETITE COMMODE galbée à deux rangs de tiroirs, marquetée de panneaux géométriques de palissandre 
en feuilles, pieds cambrés, les montants à angles pincés ; bronzes rapportés. Plateau de marbre rouge.

	 XVIIIe siècle.
	 Haut. : 85 cm - Larg. : 90 cm - Prof. : 51 cm	 2 500 / 3 000 €

250.	� PETITE COMMODE galbée ouvrant à trois tiroirs, marquetée en feuilles de bois de rose dans des 
encadrements sineux en bois de violette et palissandre. Chutes, poignées et entrées de serrure de bronze 
dorés, partiellement rapportés ; plateau de marbre rouge. 

	 (Restaurations au placage).
	 Estampille de François Delorme, reçu Maître avant 1735.
	 Début de l’époque Louis XV.
	 Haut. : 89 cm - Larg. : 75 cm - Prof. : 45,5 cm	 6 000 / 8 000 €
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251.	� TABLE à JEUX PORTEFEUILLE en acajou incrusté d’arabesque de feuillages, oiseaux et fleurs à double 
ouverture, dégageant des casiers à rafraîchir ; tiroir latéral, pieds cambrés à griffes sculptés de feuillage, les 
postérieurs pivotants. L’intérieur du plateau en cuvette est orné de cartes à jouer en trompe-l’oeil.

	 (Petits manques à la marqueterie).
	 Travail hollandais, XVIIIe siècle.
	 Haut. : 78 cm - Larg. : 77 cm - Prof. : 38 cm	 2 500 / 3 500 €

252.	� COIFFEUSE à caissons marqetée en feuille de bois de rose dans des encadrements d’amarante et palissandre ; 
pieds cambrés, deux tiroirs et une tablette en ceinture, le panneau central présente un miroir.

	 (Arrière replaqué).
	 Époque Louis XV.
	 Haut. : 71 cm - Larg. : 79 cm - Prof. : 45 cm	 800 / 1 200 €

253.	� PETITE TABLE à JEUX en acajou 
entièrement marquetée et incrustée de groupes 
de fleurs polychromes, oiseaux et volutes. Le 
caisson à tiroirs et tablette présente en plateau 
dépliant à crémaillère doublé de feutre. Fût 
central tripode à pieds patin.

	 (Petits accidents au placage).
	 Travail hollandais de la fin du XVIIIe siècle.
	 Haut. : 77 cm - Larg. : 74 cm - Prof. : 60 cm
		  600 / 800 €

251 252
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254.  TABLE de SALON ovale à deux plateaux, finement marquetée en bois de couleur d’ustensiles, vases et 
bouquets de fleurs dans des encadrements de bois de rose soulignés de fiets clair et de guirlandes de laurier 
sur le plateau. Elle ouvre à un tiroir écritoire latéral, une tablette en façade, et repose sur quatre pieds cambrés 
à roulette. Chutes et galerie de bronze.

 (Usures au placage).
 Modèle de dusAutoy.
 Transition des époque Louis XV et Louis XVI.
 Haut. : 75,5 cm - Larg. : 61 cm - Prof. : 41 cm 10 000 / 15 000 €
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257.	� TABLE à ÉCRIRE rectangulaire en placage 
de palissandre, les pieds galbés, la ceinture 
découpée en accolade, tiroir latéral.

	 (Plateau rappporté).
	 Début de l’époque Louis XV.
	 Haut. : 72 cm - Larg. : 65,5 cm - Prof. : 45 cm
		  1 500 / 2 500 €

256.	� PETITE BIBLIOTHÈQUE d’entre-deux 
marquetée en feuilles de palissandre, montants 
arrondis, corniche en doucine. Elle ouvre à un vantail 
grillagé.

	 (Restauration dans les fonds).
	 Attribué à Criaerd.
	 Époque Régence.
	 Haut. : 125,5 cm - Larg. : 71,5 cm - Prof. : 17 cm
		  1 500 / 2 000 €

255.	� MARQUISE en hêtre mouluré relaqué blanc, 
les supports d’accotoirs sinueux, les petits pieds 
fuselés et cannelés.

	 Époque Louis XVI.
	 Haut. : 87 cm - Larg. : 80 cm - Prof. : 52 cm
		  2 000 / 3 000 €
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258.	� COMMODE  à ressaut ouvrant à deux tiroirs à traverse cachée, marquetée de panneaux bordés de filets vert 
à grecques autour d’une rosace centrale; montants arrondis à pieds cambrés et cannelures simulées. Dessus 
de marbre gris Sainte-Anne.

	 Estampille de Jean Baptiste Vassou, reçu Maître en 1767 et poinçon de Jurande.
	 Transition des époques Louis XV et Louis XVI.
	 Haut. : 85,5 cm - Larg. : 112,5 cm - Prof. : 57,5 cm	 5 000 / 6 000 €

259.	� GRAND FAUTEUIL à dossier plat cintré dans le haut, en hêtre naturel sculpté de volutes de feuillages, 
coquille centrale ; pieds cambrés, accotoirs reculés à décor de feuilles d’acanthe.

	 (Petites restaurations d’entretien notamment aux bouts de pied). 
	 Début de l’époque Louis XV.
	 Haut. : 102 cm - Larg. : 73 cm - Prof. : 56 cm	 3 000 / 3 500 €

260.	 FAUTEUIL cabriolet en hêtre décapé mouluré, les accotoirs en coup de fouet.
	 (Quelques réparations).
	 Estampille de Claude 1er Sené, reçu Maître en 1743.
	 Époque Louis XV.
	 Haut. : 92 cm - Larg. : 64 cm - Prof. : 52 cm	 400 / 600 €

261.	� FAUTEUIL cabriolet en noyer mouluré laqué beige et corail et sculpté de fleurs, garni de tapisserie aux 
fables de La Fontaine du XVIIIe siècle.

	 (Très mauvais état).
	 Travail lyonnais d’époque Louis XV.
	 Haut. : 89,5 cm - Larg. : 62 cm - Prof. : 53 cm	 100 / 200 €

262.	� TABLE chiffonnière rectangulaire en acajou à moulures de cuivre, les montants incrustés de 
citronnier ; pieds fuselés à étranglement, plateau de marbre blanc à galerie (transformée au XIXe siècle en 
table de chevet).

	 Époque Louis XVI.
	 Haut. : 71 cm - Larg. : 48 cm - Prof. : 32 cm	 500 / 800 €
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263.	� PAIRE de FAUTEUILS cabriolet en hêtre naturel, les montants en colonnettes détachées, les pieds fuselés 
bagués et ornés de denticules, les traverses moulurés.

	 (Restaurations aux feuillures).
	 Fin d’époque louis XVI.
	 Haut. : 88 cm - Larg. : 58,5 cm - Prof. : 52 cm	 2 000 / 3 000 €

264.	� BERGÈRE cabriolet en hêtre naturel, dossier à colonnettes détachées, chapeau de gendarme et plumets, 
accotoirs balustres, pieds fuselés finement cannelés.

	 Époque Louis XVI.
	 Haut. : 90 cm - Larg. : 63 cm - Pof. : 56 cm	 1 500 / 2 500 €

265.	� BERGÈRE cabriolet en hêtre naturel sculpée de frises d’entrelacs et fines cannelures, accotoirs à colonnettes 
détachées, pieds fuselés.

	 Époque Louis XVI.
	 Haut. : 93,5 cm - Larg; : 64 cm - Prof. : 53 cm	 1 500 / 2 500 €

266.	� SUITE de TROIS GRANDS FAUTEUILS à la Reine en hêtre naturel, les supports d’accotoirs et les 
montants en colonettes cannelés détachées. Ils sont sculptés de moulures frises de feuilles d’eau et rosace.

	 (Quelques réparations notamment aux feuillures).
	 Époque Louis XVI.
	 Haut. : 94 cm - Larg. : 62 cm - Prof. : 52 cm	 3 000 / 5 000 €

267.	� BONHEUR du JOUR en placage d’acajou, filets, panneaux et moulures de laiton soulignée de bordure 
d’ébène. La partie basse à tiroir, écritoire repose sur quatre pieds gaines réunis par une tablette et terminés 
en toupie. La partie haute présente quatre colonettes cannelés et un fond de glace formant écran mobile, une 
fois le plateau de marbre avancé. 

	 (Décollements, accidents et manques).
	 Époque Louis XVI.
	 Haut. : 127 cm - Larg. : 67 cm - Prof. : 43,5 cm	 2 500 / 3 000 €

268.	� Table chiffonnière ovale en acajou et placage d’acajou à moulures de laiton, montants cannelés, pieds 
colonettes réunis par une tablette haricot, dessu de marbre blanc veiné à galerie.

	 (Transformée en table de chevet au XIXe siècle).
	 Fin de l’époque Louis XVI.
	 Haut. : 72 cm - Larg. : 50 cm - Prof. : 37 cm	 600 / 800 €
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270

271

271.	� COMMODE-BUREAU à cylindre 
marqueté de panneaux dans des encadrements 
de filets et de grecques en bois polychrome ; 
montants et ceinture ornés de cannelures 
simulées. Il ouvre à trois rangs de tiroirs, 
le cylindre découvrant un intérieur galbé à 
petits tiroirs et cachette centrale.

	 (Accidents au placage).
	 Est de la France, fin du XVIIIe siècle.
	 Haut. : 112 cm - Larg. : 113 cm
	 Prof. : 56 cm�
� 1 500 / 2 500 €

270.	� SUITE de QUATRE CHAISES en 
placage d’érable, bordé de filets d’acajou, 
les dossiers renversés à panneaux centraux 
incrustrés de palmettes rosaces et molettes. 
Pieds antérieurs en gaine, postérieurs en 
sabre.

	 (Quelques petits accidents et réparations).
	 Attribués à Chapuis.
	B ruxelles, vers 1795.
	 Haut. : 92 cm - Larg. : 48 cm
	 Prof. : 42 cm
		  2 000 / 2 500 €

269. 	� TABLE TRAVAILLEUSE en acajou et placage 
d’acajou à quatre pieds sinueux réunis par une 
tablette et terminé en sabot. Plateau pivotant, tiroir 
coulissant à compartiments, décor de filets d’ébène, 
pastilles de nacre, et losanges de laiton.

	 (Traces d’incendie, petits accidents).
	 Travail russe ou suédois, vers 1800.
	 Haut. : 75 cm - Larg. : 52,5 cm - Prof. : 40,5 cm
	�  1 000 / 1 500 €
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274.	� MEUBLE à DEUX CORPS ouvrant à deux 
vantaux et un tiroir central marqueté de 
panneaux de frêne, ronce de noyer, poirier et 
merisier dans des encadrements de grecques, 
filets et cannelures simulées. Les écoinçons des 
portes basses sont ornés de palmes adossées. 
Plateau de pierre marbrière moulurée beige 
rosé.

	 (Modifié).
	� Travail de Franche-Comté;
	 Fin du XVIIIe siècle.
	 Haut. : 164,5 cm - Larg. : 105 cm
	 Prof. : 50 cm
		  2 500 / 3 000 €

273.	� PAIRE de FAUTEUILS médaillon en hêtre 
mouluré relaqué en camaïeu gris, pieds fuselés 
cannelés et rudentés ainsi que les supports 
d’accotoirs.

	� Estampille de Jean-Baptiste Lelarge, reçu 
Maître en 1775.

	 Époque Louis XVI.
	 Haut. : 87,5 cm - Larg. : 60 cm - Prof. : 51 cm
		  1 500 / 2 500 €

272. 	� TABLE DEMI-LUNE PORTEFEUILLE à 
double plateau en acajou et placage d’acajou, 
les cinq pieds gaines creusés de panneaux. Elle 
est ornée de moulures et grattoirs en bronze. 
Un plateau en bois de placage l’autre gainé de 
feutre.

	 (Accidents et fentes, le pied mobile détaché).
	 Époque Louis XVI.
	 Fermée : Haut. : 77 cm - Larg. : 109,5 cm
	 Prof. : 54 cm
	 Ouverte : Diam. : 110 cm	 2 000 / 3 000 €
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275.	� GRANDE TABLE ovale à abattant en acajou  ; la ceinture repose sur huit pieds fuselés à roulette dont quatre 
pivotent.

	 Début du XIXe siècle.
	 Avec une allonge en croissant à piétement indépendant.
	 Haut. : 73 cm - Larg. : 160 cm - Prof. : 155 cm
	 Allonge : Larg. : 75 cm	 6 000 / 8 000 €

276.	� FAUTEUIL de BUREAU enveloppant en acajou à filets de citronnier ; pieds antérieurs en gaine, postérieurs 
en sabre. Garni du cuir fauve.

	 Travail anglais du XIXe siècle.
	 Haut. : 78 cm - Larg. : 75 cm - Prof. : 54 cm	 400 / 600 €

277.	� TABLE chiffonnière ovale en acajou et placage d’acajou à moulures de laiton ; quatre pieds cannelés, 
plateau de marbre blanc à galerie

	 (Accidents divers, transformée postérieurement).
	 Début du XIXe siècle.
	 Haut. : 75 cm - Larg. : 65 cm - Prof. : 44 cm	 400 / 500 €

278.	� Petite table à écrire en placage d’acajou, un tiroir en ceinture. Les quatre pieds colonnes à bague de 
bronze sont réunis par un socle concave.

	 (Accidents au placage).
	 époque Empire.
	 Haut. : 72 cm - Larg. : 70,5 cm - Prof. : 40,5 cm	 400 / 500 €

279.	� TABLE ovale à abattant en acajou incrusté de groupe de feuillage, bouquet de fleurs et filets. Elle repose sur 
quatre pieds dont deux pivotant.

	 (Accidents et manques).
	 Travail hollandais, fin du XVIIIe siècle ou début du XIXe siècle.
	 Haut. : 72,5 cm - Larg. : 136 cm - Prof. : 98 cm	 500 / 700 €
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282.	� TABLE à SALLE à MANGER ovale en acajou et placage d’acajou; formée de deux demi-lunes à quatre 
pieds fuselés réunies l’une à l’autre.

	 (Accidents au placage).
	� Travail hollandais de la fin du XVIIIe ou du début du XIXe siècle.
	 Haut. : 71 cm - Larg. : 115 cm - Prof. : 118 cm	 400 / 600 €

283.	� PETIT ÉCRITOIRE formant écran de feu en acajou reposant sur pieds colonnettes et tablette en partie 
basse. Caisson amovible.

	 Époque Louis XVI.
	 Haut. : 99,5 cm - Larg. : 52,5 cm - Prof. : 31 cm	 1 800 / 2 200 €

280.	� PAIRE de FAUTEUILS médaillon en 
hêtre naturel mouluré finement sculptés 
de frises d’entrelacs et feuilles d’acanthe, 
les pieds fuselés, cannelés, rudentés.

	� Estampille de Georges Jacob, reçu 
Maître en 1765.

	 Époque Louis XVI.
	 Haut. : 90,5 cm - Larg. : 58,5 cm
	 Prof. : 52 cm� 2 500 / 3 000 €

	 Collection Achille-Fould

281.	� CHAISE à dossier renversé, sculptée 
d’une urne et ajourée d’un panneau, 
en hêtre relaqué gris, pieds antérieurs 
balustre, postérieurs en sabre.

	 Époque Directoire.
	 Haut. : 85 cm - Larg. : 44 cm
	 Prof. : 39 cm	 100 /120 €
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285.	 �Bergère en acajou et placage d’acajou, les montants en jarret d’animal à sabot velus sont amortis par des 
têtes de faune drapés à la chevelure frisée ; dossier incurvé, accotoirs barette, à manchon de feuilles d’eau.

	 Époque Consulat.
	 Haut. : 85,5 cm - Larg. : 65 cm - Prof. : 52 cm	 5 000 / 7 000 €

286.	� TABLE de salle à manger ovale en acajou et placage d’acajou, à large ceinture bordée d’une moulure 
de bois clair ; fût central évasé à quatre têtes de dauphins et feuilles d’eau. 

	 Avec trois allonges (Larg. : 38 cm).
	 Travail belge, vers 1840.
	 Haut. : 77 cm - Larg. : 145 cm - Prof. : 120 cm	 800 / 1 200 €

287.	 TABLE à JEUX PORTEFEUILLE demi ovoïde en placage d’acajou et filets clairs, les pieds gaines.
	 Travail anglais du début du XIXe siècle.
	 Haut. : 73 cm - Larg. : 90 cm - Prof. : 44 cm	 300 / 400 €

288.	� CHAISE médaillon en hêtre et noyer naturel moulurée, anciennement cannée ; les pieds fuselés, cannelés et 
rudentés.

	 Époque Louis XVI.
	 Haut. : 94 cm - Larg. : 50 cm - Prof. : 44 cm	 300 / 500 €

284.	� PAIRE de GRANDS FAUTEUILS en acajou et placage d’acajou. Les montants en jarret d’animal à sabot 
velus sont amortis par des têtes de faune drapés à la chevelure frisée ; dossier incurvé, accotoirs barette, à 
manchon de feuilles d’eau.

	 Époque Consulat.
	 Haut. : 93 cm - Larg. : 59 cm - Prof. : 48 cm	 10 000 / 12 000 €
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289.	� COMMODE BUREAU de PENTE en acajou 
ouvrant à quatre tiroirs en façade. L’abattant 
découvre un intérieur à six compartiments, 
huit petits tiroirs et un portillon central. 
Quatre pieds cambrés découpés.

	 Travail anglais du XVIIIe siècle.
	 Haut. : 106 cm - Larg. : 112 cm
	 Prof. : 55 cm
		  800 / 1 000 €

290.	� BIBLIOTHÈQUE en placage d’acajou, 
ouvrant à deux portes vitrées au deux-tiers  ; 
montants flanqués de colonnes détachées 
baguées, corniche moulurée.

	 (Quelques accidents et manques).
	 XIXe siècle.
	 Haut. : 239 cm - Larg. : 153,5 cm
	 Prof. : 38 cm
		  2 000 / 3 000 €

291.	� MEUBLE de salle à manger en placage 
d’acajou ouvrant à deux vantaux et un tiroir, 
surmonté de tablettes en gradin, soutenues par 
des balustres en X. (Quelques restaurations en 
particulier aux croisillons).

	 Milieu du XIXe siècle.
	 Haut. : 170 cm - Larg. : 105 cm - Prof. : 42 cm
		  400 /600 €
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292.	� BUREAU BONHEUR DU JOUR en placage d’érable moucheté à toutes faces, souligné de fines moulures 
d’amarante. Il repose sur deux pieds antérieurs sinueux à griffes, les pieds postérieurs rectangulaires, la base 
concave. il ouvre à un tiroir écritoire en ceinture et une tablette amovible gainée de maroquin rouge ; le 
gradin présente en façade trois petits tiroirs et quatre cartons gainés de maroquin.

	 Travail  d’Antoine Nicolas Lesage (1784-1841), époque Charles X.
	 Haut. : 107 cm - Larg. : 93,5 cm - Prof. : 56,5 cm	 8 000 / 12 000 €

	
293.	� SUITE de QUATRE CHAISES en frêne à coussin mobile, le dossier rectangulaire incurvé à prise chapelet, 

les pieds antérieurs à enroulement.
	 Estampille de Jean-Jacques Werner (1791-1849).
	 Époque Charles X.
	 Haut. : 82,5 cm - Larg. : 47 cm - Prof. : 39,5 cm	 2 000 / 3 000 €
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294.	� PETIT PARAVENT à huit feuilles en laque de Coromandel 
polychrome à fond brun figurant des scènes de jeunes femmes dans 
des palais, les entourages ornés d’ustensiles et animaux.

	 (Accidents divers).
	 Chine, XIXe siècle.
	 Haut. : 154 cm - Larg. : 208 cm	 800 / 1 200 €

295.	� PETIT CABINET en marqueterie géométriques de bois de couleur 
ouvrant à cinq tiroirs, deux vantaux et deux compartiments.

	 Extrême-Orient, XIXe siècle.
	 Haut. : 58 cm - Larg. : 53,5 cm	 800 / 1 200 €

296.	� PARAVENT à huit feuilles en laque de Coromandel polychrome 
sur fond brun, décoré d’une scène de bataille dans un encadrement de 
fleurs et feuillages ; au revers des oiseaux dans des bosquets fleuris.

	 (Manques au laque, fentes restaurées).
	C hine, XVIIIe siècle.
	 Haut. : 127,5 cm - Larg. : 230 cm	 2 000 / 3 000 € 
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297. 	� TABLE à JEU carrée à côtés concaves en laque doré sur fond rouge dans le goût chinois. Elle ouvre à une 
tablette, un tiroir en ceinture, et repose sur un fût central à trois pieds dragon. 

	 (Petits accidents).
	 Travail chinois pour l’Angleterre, milieu du XIXe siècle.
	 Haut. : 78 cm - Larg. : 119 cm - Prof. : 119 cm	 1 000 / 1 500 € 

298.	� PETIT BUFFET DESSERTE à gradin, en placage d’acajou, ouvrant à deux vantaux en demi-cintre et deux 
tiroirs ; gradin soutenu par deux colonnettes.

	 Travail anglais du XIXe siècle.
	 Haut. : 139 cm - Larg. : 122 cm - Prof. : 46,5 cm	 400 / 600 €

299.	� TABLE CHIFFONNIÈRE ovale en acajou et placage d’acajou à moulures de laiton, quatre pieds cannelés, 
plateau de marbre blanc à galerie.

	 (Accidents divers, transformée postérieurement).
	 Début du XIXe siècle.
	 Haut. : 75 cm - Larg. : 65 cm - Prof. : 44 cm	 400 / 500 €

300.	 PAIRE de CHEVETS tambour en placage d’acajou, dessus de marbre gris.
	 Haut. : 74,5 cm - Diam. : 39 cm	 300 / 400 €

301. 	 PAIRE de CHAISES paillées en merisier, dossier à arcatures et deux colonnes plates, pieds entretoisés.
	 Début du XIXe siècle.
	 Haut. : 85 cm - Larg. : 45 cm - Prof. : 38 cm	 100 / 200 €

302.	� TABLE TRAVAILLEUSE rectangulaire en placage d’acajou, à doucine, montants plats et pieds patins 
réunis par une tablette en berceau.

	 Vers 1830.
	 Haut. : 75 cm - Larg. : 59 cm - Prof. : 37 cm	 400 / 600 €

303.	 PAIRE de CHAISES en acajou, pieds chapelet, dossier ogival à colonnettes.
	 (Réparations).
	 Époque Restauration.
	 Haut. : 85 cm - Larg. : 45 cm - Prof. : 37 cm	 80 / 120 €
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304.	� Grand fauteuil à oreilles en hêtre naturel mouluré, sculpté de coquilles et feuillages, les pieds 
cambrés, les accotoirs reculés.

	 Style Régence, vers 1900.
	 Haut. : 107 cm - Larg. : 80 cm - Prof. : 60 cm	 600 / 800 €

305.	� CONSOLE d’applique à côtés concaves en bois et stuc doré, les pieds carquois à cannelures rudentés, la 
ceinture à masques et thyrses. Plateau de marbre blanc veiné.

	 (Accidents et redorure).
	 Style Louis XVI.
	 Indication au crayon sous le marbre «princesse Chavchavadzé».
	 Haut. : 91 cm - Larg. : 119 cm - Prof. : 45,5 cm	 600 / 800 €

306.	� PETIT BUREAU plat galbé double face en placage de bois de rose dans des encadrements de palissandre, 
pieds cambrés, ornementation de bronze.

	 (Quelques accidents).
	 Style Régence.
	 Haut. : 77 cm - Larg. : 130 cm - Prof. : 75 cm	 600 / 800 €

307.	� GUÉRIDON circulaire en acajou moiré à deux plateaux tournant cruciformes, pieds triangulaires concaves 
creusés de cannelures et feuillages.

	 (Manque à une bordure).
	 Deuxième moitié du XIXe siècle.
	 Haut. : 74,5 cm - Diam. : 54 cm	 200 / 300 €

308.	� TABOURET DE PIANO circulaire en palissandre et bois peint à l’imitation du palissandre, pieds galbés, 
coussin tournant.

	 époque Napoléon III.
	 Haut. : 46 cm - Diam. : 40 cm 	 150 / 250 €

309.	 Paire de chaises en hêtre laquées beige à pieds antérieurs griffés et postérieurs en sabre. 
	 Exécuté par Louis Sue et Eugène Mare vers 1925.
	 Haut. : 83 cm - Larg. : 44 cm - Prof. : 49 cm	 500 / 700 €



85

310.	� MOBILIER de SALON en acajou mouluré et 
sculpté de feuillages, cartouches et volutes, les 
pieds cambrés, le dossier violoné à poignée.

	� Il comprend : six fauteuils, six chaises, un canapé 
bas à triple évoutions et un canapé confident.

	� (Quelques accidents et manques, certains 
sièges sont privées de leur roulette).

	 Époque Louis-Philippe.
	 Fauteuils : 
	 Haut. : 92 cm - Larg. : 56 cm - Prof. : 51 cm
	 Chaises : 
	 Haut. : 92 cm - Larg. : 49 cm - Prof. : 48 cm
	 Canapé 1 : 
	 Haut. : 89 cm - Larg. : 178 cm - Prof. : 66 cm
	 Canapé 2 :
	 Haut. : 98 cm - Larg. : 160 cm - Prof. : 61 cm
		  4 000 / 6 000 €
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311.	� PAIRE de CANAPÉS sinueux à deux places en hêtre naturel moulurés et sculptés de fleurettes, les accotoirs 
reculées. Ils sont garnis de velours beige.

	 Travail de la maison Carlhian.
	 Style Louis XV.
	 Haut. : 86 cm - Larg. : 158 cm - Prof. : 72 cm	 3 000 / 4 000 €

312.	� TABLE d’appoint à deux plateaux écussons marquetés de chardons en bois de culeur, les trois pieds tournés 
divergents.

	 Signée Émile Gallé, Nancy.
	 Époque Art Nouveau.
	 Haut. : 76 cm - Larg. : 48,5 cm - Prof. : 48 cm	 600 / 800 €
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313.	� Quatre tables gigognes rectangulaires à piétement de hêtre de forme florale stylisée, les plateaux 
signés Gallé sont marquetés en bois de couloirs de scènes de vie de pêcheurs bretons.

	 époque Art Nouveau.
	 Haut. : 70 cm - Larg. : 58 cm - Prof. : 38 cm	 4 000 / 6 000 €

314.	� TABLE de SALON triangulaire convexe à deux plateaux en cuvette, des pieds végétaux torsadés sur eux-
même, les plateaux marquetés d’ombellifères en bois de couleurs.

	 (Accidents).
	 Signée L. Majorelle, Nancy.
	 Époque Art Nouveau.
	 Haut. : 75 cm - Diam. : 48 cm	 1 800 / 2 200 €

315.	 BORNE de SALON circulaire en velours strillé violet, les accotoirs et le socle garni de velours chiné.
	 (Tâches et accros).
	 Haut. : 80 cm - Diam. : 250 cm	 800 / 1 200 €

	 Exécuté sur un dessin de Jacques Garcia pour l’hôtel Royal Monceau.
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316. 	� Petite tapisserie verdure d’Aubusson, couple de canard auprès d’un étang dans un paysage boisé au 
village fortifié. Bordure à feuille d’acanthe, paniers de fleurs et de fruits sur fond nuancé brun.

	 Fin du XVIIe siècle ou début du XVIIIe siècle.
	 Haut. : 258 cm - Larg. : 227 cm	 4 000 / 5 000 €

317. 	� TAPISSERIE verdure d’Aubusson, divisée par le milieu pour former deux portières ; décor d’échassier dans 
un paysage forestier au château et aux cascades. Bordures à fleurs et entrelacs sur fond brun.

	 Vers 1700.
	 Haut. : 267 cm - Larg. : 336 cm	 1 500 / 2 500 €

318.	� TAPISSERIE d’Aubusson à motif de deux pigeons se bécottant dans une forêt devant une ville fortifiée. 
Bordure à fleurs, volutes et nœuds sur fond brun.

	 (Usures, répartions).
	 Fin du XVIIe siècle ou début du XVIIIe siècle.
	 Haut. : 242 cm - Larg. : 283 cm	 2 500 / 3 000 €

319. 	 FRAGMENT de tapisserie verdure d’Aubusson. Bordure de fleurs et palmes d’acanthe.
	 (Très mauvais état, pièces rapportées).
	 XVIIIe siècle.
	 Haut. : 218 cm - Larg. : 186 cm	 400 / 600 €

320.	� BANDEAU en fine tapisserie de Bruxelles figurant des vases fleuris alternées de divinités et réunies par des 
chutes de fruits et fleurs.

	 (Usures).
	 Fin du XVIe siècle.
	 Haut. : 46 cm - Larg. : 170 cm	 200 / 300 €

TAPISSERIE - TAPIS
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321.	� TAPIS du Caucase à décor d’alvéoles rouge et beige sur fond jaune pâle, centrées d’étoiles stylisées ; multiples 
bordures à entrelacs de fleurs.

	 (Usures).
	 XVIIIe siècle.
	 Long. : 183 cm - Larg. : 123 cm	 2 000 / 3 000 €

322.	� PAIRE de TAPIS galerie de la Perse à décor de sept médaillons hexagonaux, les bordures dentelées vertes ; 
centré de motifs géométriques ; fond brun clair à triples bordures polychromes.

	 (Usures, réparations).
	 XIXe siècle.
	 Long. : 366 cm - Larg. : 105 cm	 1 000 / 1 500 €

323.	 TAPIS Sénéh à décor de frises de botehs sur fond diapré, la bordure fleurie à fond rouge.
	 (Usures).
	 XIXe siècle.
	 Long. : 202 cm - Larg. : 128 cm	 600 / 800 €

324.	� TAPIS galerie du Caucase, à vingt-six compartiments à crochets sur fond bleu-marine, large bordure 
polychrome.

	 Fin du XIXe siècle ou début du XXe siècle.
	 Long. : 312 cm - Larg. : 105 cm	 600 / 800 €

325. 	� TAPIS Portugais en laines polychromes, à décor de grenades et feuillages en haute laine sur fond ras ; rosace 
centrale dans un cartouche rectangulaire et vases fleuris aux écoinçons.

	 (Quelques réparations).
	 XVIIIe siècle ou début du XIXe siècle.
	 Long. : 175 cm - Larg. : 150 cm	 800 / 1 200 €

326.	� TAPIS Sumak à quatre médaillons géométriques polychromes sur fond rouge, multiples bordures à fleurs 
stylisées et crochets.

	 (Importantes usures).
	 XIXe siècle.
	 Haut. : 280 cm - Larg. : 195 cm	 200 / 300 €
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329

327

327.	� GRAND TAPIS du Caucase à quatre médaillons hexagonaux polychromes ornés de plantes stylisées, sur 
fond bleu marine, accompagnés d’un semi de fleurs, petits animaux et motifs à crochet. Multiple bordure à 
frise florale, la principale sur fond blanc.

	 Début du XXe siècle.
	 Long. : 298 cm - Larg. : 152 cm	 6 000 / 8 000 €

328.	 �TAPIS galerie à décor de boteh, beige, rouge et corail sur fond bleu marine, large bordure florale à fond 
chaudron.

	 (Usures).
	 Fin du XIXe siècle ou début du XXe siècle.
	 Haut. : 285 cm - Larg. : 115 cm	 400 / 600 €

329.	� TAPIS Boukara russe à semi de pieds-d’éléphant sur fond rouge cerise, la bordure à médaillons étoilés sur 
contrefond rose indien.

	 (Quelques réparations et usures).
	 Fin du XIXe siècle ou début du XXe siècle.
	 Long. : 282 cm - Larg. : 195 cm	 1 200 / 1 500 €
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327.	� GRAND et FIN TAPIS Kirman de la Perse à large médaillon central et écoinçons d’arabesques fleuris 
polychromes sur fond bleu marine et contrefond rose. Multiples bordures au même motif.

	 (Tâches, décolorations).
	 Première moitié du XXe siècle.
	 Long. : 360 cm - Larg. : 258 cm	 1 500 / 2 000 €

331.	 TAPIS Kasak à décor châle, rouge, bleu, beige et jaune, bordure à feuillage stylisé et dents de loup.
	 (Usures, réparations).
	 XIXe siècle.
	 Long. : 195 cm - Larg. : 110 cm	 400 / 600 €

332.	� PETIT TAPIS d’Aubusson à décor de guirlandes de fleurs polychromes, feuillages d’acanthe et frises de 
perles sur fonds beige, vert clair et vert émeraude.

	 Époque Napoléon III.
	 Long. : 173 cm - Larg. : 205 cm	 500 / 600 €

333.	 �Fragment de tissu Copte à motif d’entrelacs dans une réserve rectangulaire encadrée de deux 
bandeaux, les bordures en arceau.

	 (Usures et manques).
	 IIIe siècle.
	 Présenté entre deux plaques d’altuglass.
	 Long. : 41 cm - Larg. : 26 cm	 200 / 250 €
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334

334.	� GRAND et FIN TAPIS de la Chine à décor polychrome de cinq dragons sinueux sur fond bleu-marine, 
ustensiles, images, fleurs et rubans ; bordure florale à fond rouge et orangé.

	 Find du XIXe siècle ou début du XXe siècle.
	 Long. : 375 cm - Larg. : 275 cm	 2 500 / 3 500 €
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